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Nos plaquettes sont réalisées en Alsace

avec des fèves de cacao d'Afrique de l'Ouest

100% fabrication française
Tous nos prix sont indiqués

en euros HT
Nos plaquettes sont réalisées 

en couverture mini 

48% de cacao

Nos plaquettes en chocolat 
noir sont présentées

à l'exception des kits et des sucettes

en taille réelle

La DDM pour le chocolat blanc 
et le chocolat lait est de

18 mois

La DDM pour le chocolat noir 
est de

24 mois 200µ

 Toutes nos plaques PVC 
de décors en chocolat sont en

Photos : Studio Chlorophylle et Carbone Café - Conception : Studio graphique Décors & Créations - Achevé d’imprimer en U.E. par Meilleures Impressions - France

Édito

Révéler les talents, sublimer les créations
Depuis ses débuts, Décors & Créations s’engage aux côtés des professionnels du goût avec une 
même ambition : proposer des produits aussi créatifs que qualitatifs, accessibles et inspirants.

En 2025, nous voulons donner encore plus de sens à cet engagement. À travers ce nouveau 
catalogue, nous avons choisi de mettre en lumière les pâtissiers de demain, de jeunes talents 
passionnés, audacieux et prometteurs.

En leur offrant un espace d’expression, nous souhaitons les accompagner dans leurs premiers 
pas professionnels, valoriser leur travail, et faire résonner leurs idées dans un univers en constante 
évolution.

Pour cette édition, nous avons collaboré avec Victoria & Hugo, un duo créatif et engagé, qui a su 
réinterpréter nos moules, décors et feuilles de transfert à travers des créations inédites : bûches, 
entremets, chocolats… Un regard neuf, une esthétique affirmée, un souffle de fraîcheur...

Ce catalogue, c’est aussi le vôtre : à vous qui innovez chaque jour en atelier, qui transformez nos 
produits en œuvres sucrées, et qui, par votre exigence, portez toujours plus loin notre métier.

Merci pour votre confiance et bienvenue à celles et ceux qui feront vivre la pâtisserie de demain.
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Notre histoire

Nos pictogrammes

Chablons Décors Couleurs scintillantesFeuilles de transfert
Feuilles de papier cuisson

PVC

Décors & Créations, entreprise fondée en 1994 et basée à Mulhouse - 
Sausheim, est spécialisée dans la fabrication de décors en chocolat, de 
sérigraphie alimentaire et de moules thermoformés. 

Nous disposons de deux sites de production, le siège dédié à la 
production de décors en chocolat et le second site spécialisé dans la 
sérigraphie alimentaire et le thermoformage.

Nous proposons des produits de qualité supérieure, notamment des 
décors en chocolat noir à 48% de cacao et des impressions sans E171 ni 
huile de palme. 

Engagés en matière de sécurité et d'hygiène alimentaire, nous respectons 
les réglementations en vigueur et appliquons la méthode HACCP. 

Décors & Créations s'adresse aux professionnels des métiers de bouche, 
en proposant une gamme variée de produits personnalisés et sur mesure. 

N'hésitez pas à nous contacter pour vos différents projets !

B
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Les étapes Les prix

1
Choisir la forme

2
Choisir 

le chocolat 

5
Choisir le texte ou le 

logo 

3
Choisir 

les couleurs 

4
Choisir la police 

d’écriture 

6
Recevez le 
Bon à Tirer
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Les étapes Les prix
Décors en chocolat

P
ER

SO
N

N
A

LISATIO
N

Visuel Forme Désignation Format Nbre 
poses

Qte 
plaq. 
par 
boîte

Poids 
net en 
g. 

Nbre 
de 
boîte

PU HT 
par 
boîte 
en €
1 coul.

PV 
Total 
HT 
en €
1 coul.

Soit 
PU 
plaq.
en €

PU HT 
par 
boîte 
en € 
2 coul.

PV 
Total 
HT 
en €
2 coul.

ARD Ardoise 55x27 mm 14 280 960

1 223,42 223,42 0,80 

3 127,36 382,07 0,45 140,09 420,27

5 105,18 595,90 0,38 115,70 578,48

RC2 Rectangle 
version 2 24x15 mm 45 900 640

1 231,91 231,91 0,26

3 138,30 414,89 0,15 152,13 456,39

5 115,93 579,66 0,13 127,52 637,62

RC3 Rectangle 
version 3 33x22 mm 32 640 920

1 228,48 228,48 0,36

3 137,10 411,30 0,21 150,81 452,42

5 112,25 561,23 0,18 123,47 617,34

BR2 Brisure 
version 2 52x33 mm 15 300 900

1 232,37 232,37 0,77

3 131,33 393,99 0,44 144,47 433,41

5 108,02 540,12 0,36 118,83 594,16

GOV Grand ovale 55x37 mm 12 240 900

1 222,05 222,05 0,93

3 125,92 377,76 0,52 138,51 415,53

5 103,94 519,68 0,43 114,33 571,65

GVD Grand ovale 
dentelle 55x37 mm 12 240 840

1 222,05 222,05 0,93

3 125,92 377,76 0,52 138,51 415,53

5 103,94 519,68 0,43 114,33 571,65

MOV Moyen ovale 42x30 mm 21 420 924

1 222,98 222,98 0,93

3 126,48 379,44 0,52 139,13 417,38

5 103,64 518,22 0,43 114,00 570,02

POV Petit ovale 39x22.5 mm 28 560 1120

1 226,87 226,87 0,41

3 130,39 391,17 0,23 143,43 430,28

5 107,79 538,94 0,19 118,56 592,82

Frais de cliché de 60€ par couleur
Plaquettes finies pour 1, 3 ou 5 boîtes
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Visuel Forme Désignation Format Nbre 
poses

Qte 
plaq. 
par 
boîte

Poids 
net en 
g. 

Nbre 
de 
boîte

PU HT 
par 
boîte 
en €
1 coul.

PV 
Total 
HT 
en €
1 coul.

Soit 
PU 
plaq.
en €

PU HT 
par 
boîte 
en € 
2 coul.

PV 
Total 
HT 
en €
2 coul.

TV2 Tout petit 
ovale 25x17 mm 48 960 960

1 225,03 225,03 0,23 

3 129,63 388,89 0,14 142,59 427,76

5 104,32 521,58 0,11 114,74 573,72

GPA Grand 
parchemin 53x37 mm 12 240 1200

1 228,00 228,00 0,95

3 130,75 392,25 0,54 143,82 431,46

5 108,42 542,08 0,45 119,26 596,29

PPA Petit
parchemin 33x22 mm 28 560 920

1 226,87 226,87 0,41

3 130,39 391,17 0,23 143,43 430,28

5 107,79 538,94 0,19 118,56 592,82

2CR Carré
20x20 mm 20x20 mm 48 960 835

1 241,43 241,43 0,25

3 143,05 429,14 0,15 157,35 472,05

5 120,70 603,51 0,13 132,78 663,88

2C5 Carré
25x25 mm 25x25 mm 36 720 926

1 221,63 221,63 0,31

3 126,35 379,04 0,18 138,98 416,94

5 103,60 518,00 0,14 113,96 569,80

CAR Carré
30x30 mm 30x30 mm 27 540 1188

1 227,17 227,17 0,42

3 130,75 392,25 0,24 143,82 431,46

5 108,12 540,62 0,20 118,93 594,66

3C5 Carré
35x35 mm 35x35 mm 21 420 968

1 223,31 223,31 0,53

3 126,68 380,05 0,30 139,35 418,05

5 104,43 522,14 0,25 114,87 574,34

4CR Carré
40x40 mm 40x40 mm 12 240 764

1 208,72 208,72 0,87

3 118,36 355,08 0,49 130,20 390,60

5 97,69 488,43 0,41 107,45 537,26

5CR Carré
50x50 mm 50x50 mm 10 200 972

1 226,92 226,92 1,13

3 129,04 387,11 0,65 141,94 425,81

5 106,40 532,00 0,53 117,04 585,20

OCT Octogone 30x30 mm 27 540 832

1 225,44 225,44 0,42

3 129,34 388,01 0,24 142,27 486,82

5 106,47 532,34 0,20 117,12 585,59
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Visuel Forme Désignation Format Nbre 
poses

Qte 
plaq. 
par 
boîte

Poids 
net en 
g. 

Nbre 
de 
boîte

PU HT 
par 
boîte 
en €
1 coul.

PV 
Total 
HT 
en €
1 coul.

Soit 
PU 
plaq.
en €

PU HT 
par 
boîte 
en € 
2 coul.

PV 
Total 
HT 
en €
2 coul.

1R7 Rond 
Ø17 mm Ø17 mm 65 1300 560

1 233,90 233,90 0,18

3 136,99 410,96 0,11 150,68 452,05

5 114,39 571,93 0,09 125,82 629,10

2RO Rond
Ø20 mm Ø20 mm 40 800 480

1 234,70 234,70 0,29

3 139,09 417,28 0,17 153,00 459,01

5 116,74 583,69 0,15 128,41 642,04

2R5 Rond
Ø25 mm Ø25 mm 36 720 785

1 241,43 241,43 0,34

3 143,05 429,14 0,20 157,35 472,05

5 120,70 603,51 0,17 132,78 663,88

3RO Rond
Ø30 mm Ø30 mm 27 540 810

1 221,30 221,30 0,41

3 124,90 374,71 0,23 137,39 412,17

5 102,27 511,34 0,19 112,49 562,46

14R 
(4RO)

Rond
Ø40 mm Ø40 mm 14 280 840

1 221,24 221,24 0,79

3 124,75 374,24 0,45 137,22 411,67

5 102,56 512,79 0,37 112,82 564,09

5RO Rond
Ø50 mm Ø50 mm 10 200 1000

1 224,43 224,43 1,12

3 127,61 382,84 0,64 140,37 421,11

5 105,22 526,12 0,53 115,75 578,76

6RO Rond
Ø60 mm Ø60 mm 7 140 1680

1 236,01 236,01 1,69

3 138,86 416,57 0,99 152,75 458,24

5 116,26 581,28 0,83 127,88 639,41

BAR Barrette 70x15 mm 16 320 640

1 223,55 223,55 0,70

3 127,15 381,46 0,40 139,87 419,60

5 104,81 524,05 0,33 115,29 576,46

B60 Barrette 
de 60 60x13 mm 24 480 960

1 222,77 222,77 0,46

3 127,40 382,20 0,27 140,15 420,44

5 105,06 525,06 0,22 115,56 577,81

ETI Etiquettes 59x15 mm 16 320 640

1 217,69 217,69 0,68

3 121,03 363,08 0,38 133,13 39,40

5 98,96 494,82 0,31 108,86 544,32

TIM Timbres 35x25 mm 21 420 600

1 216,75 216,75 0,52

3 120,11 360,33 0,29 132,12 396,35

5 98,09 490,45 0,23 107,90 539,50
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Visuel Forme Désignation Format Nbre 
poses

Qte 
plaq. 
par 
boîte

Poids 
net en 
g. 

Nbre 
de 
boîte

PU HT 
par 
boîte 
en €
1 coul.

PV 
Total 
HT 
en €
1 coul.

Soit 
PU 
plaq.
en €

PU HT 
par 
boîte 
en € 
2 coul.

PV 
Total 
HT 
en €
2 coul.

MX1
4 petites 
formes 
différentes

divers 48 960 1064

1 233,95 233,95 0,24

3 138,59 415,77 0,14 152,44 457,33

5 116,23 581,17 0,12 127,86 639,30

MX2
7 grandes 
formes
différentes

divers 22 440 900

1 223,33 223,33 0,51

3 125,65 376,96 0,29 138,22 414,66

5 105,18 525,90 0,24 115,70 578,48

NCO New coeur 45x51 mm 12 240 860

1 221,65 221,65 0,92

3 124,79 374,37 0,52 137,27 411,80

5 102,45 512,23 0,43 112,69 563,47

PCO Petit coeur 45x40 mm 12 240 960

1 223,32 223,32 0,93

3 126,58 379,75 0,53 139,24 417,72

5 104,36 521,81 0,43 114,80 574,00

GEB
7CR
8CR
EPO

Emboûts de 
bûche 80x65 mm 4 80

1280
1280
1600
1600

3 87,17 261,51 1,09 95,88 287,65

5 80,60 402,98 1,01 88,66 443,30

10 74,04 740,43 0,93 81,45 814,46

GEC
Grand 
dessus 
d’éclair

125x23 mm 7 140 812

1 193,70 193,70 1,38

3 110,05 330,15 0,79 121,06 363,18

5 91,10 455,50 0,65 100,21 501,03

PEC Petit dessus 
d’éclair 60x15 mm 20 400

1 157,65 157,65 0,39

3 90,09 270,28 0,23 99,10 297,29

5 75,30 376,49 0,19 82,82 414,12

GV8 
(GOV 8 
poses)

Grand ovale
8 poses 55x37 mm 8 160 600

1 216,82 216,82 1,36

3 120,47 361,40 0,75 132,52 397,56

5 98,62 493,08 0,62 108,48 542,42

GP8 
(GPA 8 
poses)

Grand 
parchemin 
8 poses

59x41 mm 8 160

1 220,30 220,30 1,38

3 124,17 372,52 0,78 136,60 409,79

5 101,81 509,04 0,64 111,99 559,94

Attention : les emboûts de bûche ont un minimum de commande de 3 boîtes

Les formes sont indiquées en taille réelle à la fin du catalogue en pages 179 - 182
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LISATIO
N

Type Désignation Format Nbre 
de 
feuilles

PU HT par 
feuille en €
1 coul.

PV 
Total HT en €
1 coul.

PU HT par 
feuille en € 
2 coul.

Frais de 
cliché par 
couleur

FPE Feuilles de transfert 320x125 mm

50 3,08 154,24 3,39

60,00100 1,80 180,19 1,98

240 1,27 303,79 1,39

FPE Feuilles de transfert 320x250 mm

50 3,45 172,43 3,79

80,00100 2,98 397,78 3,28

240 2,15 516,17 2,37

FPE Feuilles de transfert 600x400 mm
100 3,31 331,17 3,64

120,00
300 2,50 749,86 2,75

FPC Feuilles de papier-cuisson 600x400 mm
130 3,98 517,17 4,38

120,00
350 3,34 1170,69 3,68

Feuilles de transfert et de papier-cuisson

Découpés feuilles de transfert

Type Désignation Format Nbre 
de 
boîtes

PU HT par 
boîte en €
1 coul.

PV 
Total HT en €
1 coul.

PU HT par 
boîte en € 
2 coul.

Frais de 
cliché par 
couleur

D40
Découpés P.E. 
Boîte de 2400 découpés
(48 poses soit 50 feuilles)

40x40 mm
1 99,47 99,47 109,42

60,00
3 89,55 268,64 98,50

D35
Découpés P.E. 
Boîte de 2520 découpés
(63 poses soit 40 feuilles)

35x35 mm 3 103,08 309,25 113,38 60,00



14

Le nuancier
sur chocolat noir

Rubis scintillant

Violet scintillant

Orange scintillant

Brun scintillant

Chocolat

Vert

Pistache

Kaki

Or

Orange

Rouge

Lait

Pourpre

Le nuancier
sur chocolat blanc

Exemples

Rubis scintillant

Violet scintillant

Orange scintillant

Marron scintillant

Or Rose Marron

Orange Rose clair Noir

Orange clair Rose foncé Bleu

Lait Violet clair Vert clair

Rouge Violet Bleu ciel

Pourpre Chocolat Kaki clair
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Le nuancier
sur chocolat blanc

Exemples

P
ER

SO
N

N
A

LISATIO
N

Rubis scintillantVertOr Orange

Violet scintillant Bleu Rouge Chocolat
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Bon de commande 
Décors personnalisés

Foire aux questions

Conseils et Astuces
Testez la personnalisation 
sur différents formats !

Vérifiez la résolution 
de votre logo

Ne vous limitez pas aux formats ronds 
et carrés : nous proposons des formes 
variées pour sublimer vos créations !

Évitez les images pixelisées ou trop 
détaillées, car elles peuvent perdre en 
qualité lors de l’impression sur chocolat

Optez pour un design 
simple et lisible

Anticipez vos commandes

Les décors en chocolat ont une surface 
limitée : privilégiez des logos épurés, des 
polices claires et des visuels contrastés 
pour un rendu optimal

Pour éviter tout désagrément, passez 
commande en amont de vos besoins 
surtout en période de forte demande 
(Noël, Pâques)
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Bon de commande 
Décors personnalisés

Revendeur / Commercial : Nom du client : 

Adresse : 

CP / Ville : 

Tél : 

Email : 

Date de la demande : 

1ère Commande 

Renouvellement

Forme de plaquette 
choisie :
Nom de la forme en page 183

Type de chocolat :

BlancNoir

Nos plaquettes sont réalisées en couverture 58%
de CACAO avec des fèves d’Afrique de l’Ouest

Couleur(s) d'impression :

OR NOIRORANGE AUTRE :ROUGE

Nuancier en page 14
Style d'écriture :

Quantité de boîtes choisies : 1 Boîte 3 Boîtes 5 Boîtes Autre

Texte à reproduire
ou envoyez-nous votre logo : 

BON POUR ACCORD - Signature et Cachet : 
Date : 

P
ER

SO
N

N
A

LISATIO
N
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Bon de commande 
Feuilles de transfert

Revendeur / Commercial : Nom du client : 

Adresse : 

CP / Ville : 

Tél : 

Email : 

Date de la demande : 

1ère Commande 

Renouvellement

Feuilles de P.E. 
320x125 mm
pour plaquettes à faire soi-même

Couleur(s) d'impression :

OR NOIRORANGE AUTRE :ROUGE

Nuancier en page 14
Style d'écriture :

Quantité de feuilles choisies : 

Autre

Texte à reproduire
ou envoyez-nous votre logo : 

BON POUR ACCORD - Signature et Cachet : 
Date : 

Forme de plaquette choisie :
Nom de la forme en page 183

Nombre de chablons :
330x135 mm 

120.00€HT 0€HT60.00€HT
2 Couleurs Renouvellement1 Couleur

Frais de cliché : 

50 Feuilles 100 Feuilles 240 Feuilles

160.00€HT 0€HT80.00€HT
2 Couleurs Renouvellement1 Couleur

Feuilles de P.E. 320X250 mm

Pêle-Mêle Continue 1 Continue 2 Travers 1 Travers 2

Frais de cliché : 

pour All-Over personnalisés



19

D
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Décors en chocolat
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Les essentiels

ÉTOILES
Ø30 mm

Chablon 40 poses - CHA3ET - 29.36€ HT
200 Choc. Noir - ETOILES3SI - 27.44€ HT 

ÉTOILES
Ø30 mm

Chablon 40 poses - CHA3ET - 29.36€ HT
200 Choc. Blanc - ETOILES3SIB  - 28.55€ HT

ROND BLANC
Ø30 mm

Chablon 27 poses - CHA3RO - 29.36€ HT
135 Choc. Blanc - 3RO2241SIB - 34.60€ HT

NEWROND NOIR
Ø30 mm

Chablon 27 poses - CHA3RO - 29.36€ HT
135 Choc. Noir - 3RO2242SI - 33.60€ HT

NEW

TRIANGLE NOIR
50x32 mm

Chablon 26 poses - CHATRI - 29.36€ HT
130 Choc. Noir - TRI2240SI - 23.98€ HT

NEW TRIANGLE BLANC
50x32 mm

Chablon 26 poses - CHATRI - 29.36€ HT
130 Choc. Blanc - TRI2239SIB - 24.98€ HT

NEW
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Les essentiels
D

ÉCO
R

S EN
 C

H
O

CO
LAT

ANNEAUX
Larg. 5 mm - ép. 2 mm - øext. 45 mm - 2 décors

120 anneaux
60 Choc. Noir + 60 Choc. Blanc - VANMIX1 - 60.98€ HT

TORTILLONS 
Larg. 5 mm - ép. 2mm - Long. 90 mm - H. 40 mm - 2 décors

78 Tortillons
39 Choc. Noir + 39 Choc. Blanc  - VTOMIX1 - 58.05€ HT

STICKS MIX9
Long. 135 mm - ø5 mm - 3 décors

144 sticks - STIMIX9 - 46.16€ HT
48 Choc. Noir + 48 Choc. Blanc + 48 Couleur Lait
3 plaques - 144 poses - PVCS - 26.20€ HT
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ASSORTIMENT MX1 BLANC
4 décors différents

NEW

Chablon 48 poses - CHAMX1 - 29.36€ HT
240 Choc. Blanc - MX11529SIB - 59.40€ HT

ASSORTIMENT MX1 NOIR
4 décors différents

NEW

Chablon 48 poses - CHAMX1 - 29.36€ HT
240 Choc. Noir - MX11526SI - 58.40€ HT

BOUCLES 
Larg. 5 mm - ép. 2 mm - 65x18 mm - 2 décors

100 boucles
60 Choc. Noir + 40 Choc. Blanc - VBOMIX1 - 60.48€ HT 
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DEMI-LUNE
øext. 50 mm - øint. 30 mm

Chablon 10 poses - CHALUN - 29.36€ HT 
50 Choc. Blanc - LUN0000SIB - 33.94€ HT  

DEMI-LUNE
øext. 50 mm - øint. 30 mm

Chablon 10 poses - CHALUN - 29.36€ HT   
50 Choc. Noir - LUN0000SI - 32.83€ HT  

KIT BRISURES
18 décors différents

NEW

Chablon 18 poses - CHABRS - 29.36€ HT 
180 Décors 
90 Choc. Noir + 90 Choc. Blanc - BRS1523MX - 67.07€ HT  
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Rentrée scolaire
1er septembre

Octobre Rose
du 1er au 31 octobre

C’EST LA RENTRÉE
33x22 mm - Impr. Or

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1528OR - 9.22€ HT 
160 Choc. Noir - RC31528OR - 33.54€ HT

NEW MERCI MAITRESSE
60x13 mm - Impr. Lait

NEW

Chablon 24 poses - CHAB60 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1587LT - 9.22€ HT
120 Choc. Blanc - B6051587LTB - 39.47€ HT

Chablon 48 poses - CHARBN - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1589RSC - 9.22€ HT
240 Choc. Blanc - RBN1589RSCB - 43.41€ HT

RUBAN
20x25 mm - Impr. Rose Clair

NEW

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1279RSC - 9.22€ HT
135 Choc. Blanc - CAR1279RSCB - 41.02€ HT

OCTOBRE ROSE
30x30 mm - Impr. Rose Clair
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Octobre Rose
du 1er au 31 octobre

Halloween
31 octobre

D
ÉCO

R
S EN

 C
H

O
CO

LAT

Chablon 54 poses - CHACHS - 29.36€ HT
270 Choc. Noir - CHS1525SI - 41.66€ HT

CHAUVE-SOURIS
30x15 mm 

NEW

Chablon 33 poses - CHACRN - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1530NR - 9.22€ HT
165 Choc. Blanc - CRN1530NRB - 39.60€ HT

CRÂNE 
30x22 mm - Impr. Noir 

NEW
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Chablon 12 poses - CHAHAL - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3761C2 - 10.42€ HT
60 Choc. Blanc - HAL3761C2B - 38.39€ HT

FRISSONS
12 sujets différents - Impr. Noir + Orange Clair

HAPPY HALLOWEEN
125x23 mm - Impr. Noir + Rouge - 2 décors

NEW

Chablon 7 poses - CHAGEC - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3685C2 - 10.42€ HT + FPE1588RE - 9.22€ HT
70 Décors 
35 Choc. Noir + 35 Choc. Blanc - GEC1588MX - 37.80€ HT
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+
Retrouvez nos yeux 
sanglants p 126

Retrouvez nos moules 
Halloween p 157

Retrouvez nos fritures 
Halloween p 165

MAISON HANTÉE
25x25 mm - Impr. Lait 

Chablon 36 poses - CHA2C5 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1099LT - 9.22€ HT
180 Choc. Noir - 2C51099LT - 33.44€ HT

CITROUILLE
30x30 mm - Impr. Orange

Chablon 27 poses - CHAOCT - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1292OE - 9.22€ HT
135 Choc. Blanc - OCT1292OEB - 34.60€ HT 

FANTÔMES 
Ø30 mm - Impr. Or 

Chablon 27 poses - CHA3RO - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3849OR - 9.22€ HT 
270 Choc. Noir - 3RO3849OR - 56.46€ HT



28

Noël
25 décembre

72 Choc. Noir - EB007 - 55.86€ HT 
10 plaques - 90 poses - PVC007 - 14.50€ HT

EMBOÛT RELIEF ARABESQUES
80x72 mm

72 couleur Lait - EB007L - 54.78€ HT 
10 plaques - 90 poses - PVC007 - 14.50€ HT 

EMBOÛT RELIEF ARABESQUES
80x72 mm

B B
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72 Choc. Noir - EB013 - 55.86€ HT 
10 plaques - 90 poses - PVC013 - 14.50€ HT  

EMBOÛT RELIEF CERF
80x72 mm

72 couleur Lait - EB013L - 54.78€ HT 
10 plaques - 90 poses - PVC013 - 14.50€ HT 

EMBOÛT RELIEF CERF
80x72 mm

72 Choc. Noir - EB012 - 55.86€ HT 
10 plaques - 90 poses - PVC012 - 14.50€ HT 

EMBOÛT RELIEF PÈRE NOËL
80x72 mm 
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72 Choc. Blanc - EB013B - 56.94€ HT 
10 plaques - 90 poses - PVC013 - 14.50€ HT 

EMBOUT RELIEF CERF
80x72 mm

NEW B B

B B
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72 Choc. Noir - EB018 - 55.86€ HT
10 plaques - 90 poses - PVC018 - 14.50€ HT

EMBOÛT RELIEF CARRÉS
80x72 mm

72 Choc. Noir - EB019 - 55.86€ HT
10 plaques - 90 poses - PVC019 - 14.50€ HT

EMBOÛT RELIEF DUNES
80x72 mm

72 Choc. Blanc - EB019B - 56.94€ HT
10 plaques - 90 poses - PVC019 - 14.50€ HT

EMBOÛT RELIEF DUNES
80x72 mm

72 Choc. Blanc - EB018B - 56.94€ HT
10 plaques - 90 poses - PVC018 - 14.50€ HT

EMBOUT RELIEF CARRÉS
80x72 mm

NEW

B

B B

B
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108 Choc. Blanc - PL017B - 26.15€ HT
10 plaques - 360 poses - PVC017 - 14.50€ HT

JOYEUSES FÊTES 
RECTANGLE RELIEF
45x25 mm - 2 décors

NEW B

108 Choc. Noir - PL017 - 25.04€ HT
10 plaques - 360 poses - PVC017 - 14.50€ HT

JOYEUSES FÊTES RECTANGLE RELIEF
45x25 mm - 2 décors

B

Guest 1

Guest 1
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EMBOÛT JOYEUSES FÊTES ÉTOILES
80x70 mm - Impr. Or + Vert 

80 Choc. Noir - GEB3854C2 - 83.35€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3854C2 - 13.72€ HT

B

EMBOÛT BÛCHE LIERRE - NOIR
80x70 mm - Impr. Or 

80 Choc. Noir - GEB3060OR - 76.10€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3060OR - 12.16€ HT

B

+
Retrouvez nos décors en 
chocolat de Noël p 44

Retrouvez nos moules 
bûches p 159

Retrouvez nos croc’bill
p 178
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EMBOÛT JOYEUSES FÊTES CERF
80x70 mm - Impr. Marron + Rose Foncé

80 Choc. Blanc - GEB3742C2B - 84.43€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3742C2 - 13.72€ HT

EMBOÛT BÛCHE LIERRE - BLANC
80x70 mm - Impr. Noir

80 Choc. Blanc - GEB3060NRB - 77.18€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3060NR - 12.16€ HT

EMBOÛT JOYEUSES FÊTES TRIO
80x70 mm - Impr. Or + Marron 

80 Choc. Blanc - GEB3830C2B - 84.43€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3830C2 - 13.72€ HT

80 Choc. Blanc - GEB3911CTB - 77.18€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3911CT - 12.16€ HT

EMBOUT CERF
80x70 mm - Impr. Chocolat

NEWB

B B

B
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80 Choc. Noir - 8CR3841OR - 76.10€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3841OR - 12.16€ HT

80 Choc. Noir - 8CR3912C2 - 83.35€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3912C2 - 13.72€ HT

80 Choc. Noir - 8CR3906C2 - 83.35€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3906C2 - 13.72€ HT

EMBOÛT MEILLEURS VOEUX
80x72 mm - Impr. Or

EMBOÛT J.FÊTES SAPIN DESIGN
80x72 mm - Impr. Or + Orange Scintillant 

EMBOÛT JOYEUSES FÊTES
80x72 mm - Impr. Or + Rouge - 2 décors

B

B

B
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EMBOÛT NOIR
80x72 mm

NEW EMBOÛT BLANC
80x72 mm

NEW

80 Choc. Noir - 8CR3865SI - 75.10€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC8CR - 11.16€ HT

80 Choc. Blanc - 8CR3865SIB - 76.10€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC8CR - 11.16€ HT

B B
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EMBOÛT FESTIF
70x70 mm
Impr. Or + Orange Scintillant

NEW

84 Choc. Noir - 7CR3905C2 - 87.52€ HT
4 plaques - 48 poses - PVC3905C2 - 13.72€ HT

B

+
Retrouvez nos 
serpentins p 124

Retrouvez notre moule 
bûche bois p 161
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EMBOÛT JOYEUX NOËL
80x72 mm - Impr. Rouge + Marron + Lait - 2 décors

EMBOÛT HO HO HO
70x70 mm - Impr. Rouge + Bleu - 2 décors

84 Choc. Blanc - 7CR3913C2B - 88.66€ HT
4 plaques - 48 poses - PVC3913C2 - 13.72€ HT

80 Choc. Blanc - 8CR3904C3B - 84.43€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3904C3 - 14.72€ HT

B

B
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EMBOÛT JOYEUSES FÊTES PLUME
85x90 mm - Impr. Or 

54 Choc. Noir - EPO3896OR - 51.36€ HT
9 plaques - 54 poses - PVC3896OR - 12.16€ HT

B

CARRÉ J. FÊTES CERF
50x50 mm - Impr. Or

64 Choc. Noir - 5CR3889OR - 43.85€ HT
4 plaques - 64 poses
PVC3889OR - 12.16€ HT

BCARRÉ DÉCO NOËL
50x50 mm - Impr. Rouge + Or + Vert - 2 décors

64 Choc. Noir - 5CR3890C3 - 51.21€ HT
4 plaques - 64 poses - PVC3890C3 - 14.16€ HT

B

EMBOÛT JOYEUSES FÊTES PINGOUIN
85x90 mm - Impr. Rouge + Noir

54 Choc. Blanc - EPO3894C2B - 56.99€ HT
9 plaques - 54 poses - PVC3894C2 - 13.72€ HT

B
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EMBOÛT J. FÊTES SAPIN ÉTOILES
85x90 mm - Impr. Or + Rubis Scintillant

EMBOÛT JOYEUSES FÊTES BOULES
85x90 mm - Impr. Rouge + Vert + Or 

54 Choc. Noir - EPO3895C3 - 61.88€ HT
9 plaques - 54 poses - PVC3895C3 - 14.16€ HT

54 Choc. Noir - EPO3902C2 - 56.27€ HT
9 plaques - 54 poses - PVC3902C2 - 13.72€ HT

BB

CARRÉ JOYEUSES FÊTES 
50x50 mm - Impr. Or + Orange Scintillant - 2 décors

64 Choc. Noir - 5CR3903C2 - 48.82€ HT
4 plaques - 64 poses - PVC3903C2 - 13.72€ HT

B
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+
Retrouvez nos moules 
entremets Noël p 157

Retrouvez nos moules 
chocolat Noël p 163

Retrouvez nos moules 
bûches p 159

Retrouvez nos All-Over 
Noël p 141

EMBOÛT JOYEUSES FÊTES TRAINEAU
85x90 mm - Impr. Orange Clair + Rose Foncé - 2 décors 

54 Choc. Blanc - EPO3893C2B - 56.99€ HT
9 plaques - 54 poses - PVC3893C2 - 13.72€ HT

B
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EMBOÛT GÉOMÉTRIQUE
88x68 mm - Impr. Or

NEW

EMBOÛT JOYEUSES FÊTES SAPIN
80x72 mm - Impr. Or + Vert

80 Choc. Noir - 8CR3852C2 - 83.35€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3852C2 - 13.72€ HT

EMBOÛT JOYEUSES FÊTES
80x72 mm - Impr. Or 

80 Choc. Noir - 8CR3776OR - 76.10€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3776OR - 12.16€ HT

72 Choc. Noir - REC3915OR - 82.27€ HT
6 plaques - 48 poses - PVC3915OR - 12.16€ HT

B

B B
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EMBOÛT JOYEUSES FÊTES CHALET
90x77 mm - Impr. Or + Rouge

EMBOÛT JOYEUSES FÊTES
80x70 mm - Impr. Rouge + Vert + Lait 

72 Choc. Noir - G2B3891C3 - 75.03€ HT
9 plaques - 72 poses - PVC3891C3 - 14.16€ HT

54 Choc. Noir - EVA3892C2 - 57.83€ HT
9 plaques - 54 poses - PVC3892C2 - 13.72€ HT

B B

80 Choc. Noir - GEB3908C2 - 83.35€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3908C2 - 13.72€ HT

EMBOÛT CERF ÉTOILES
80x70 mm - Impr. Or + Orange ScintillantBEMBOÛT BOULE

80x70 mm - Impr. Or + Rouge 

80 Choc. Noir - GEB3907C2 - 83.35€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3907C2 - 13.72€ HT

B
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JOYEUSES FÊTES MOTIF
80x72 mm - Impr. Or

NEW JOYEUSES FÊTES MOTIF
80x72 mm - Impr. Rouge

NEW

80 Choc. Noir - 8CR3897OR - 76.10€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3897OR - 12.16€ HT

80 Choc. Blanc - 8CR3898REB - 77.18€ HT
6 plaques - 54 poses - PVC3898RE - 12.16€ HT
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PÈRE NOËL
35x30 mm - Impr. Noir + Rouge

Chablon 24 poses - CHAPER - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3860C2 - 10.42€ HT
120 Choc. Blanc - PER3860C2B - 36.59€ HT

BOIS DE RENNE
35x30 mm

Chablon 24 poses - CHABOI - 29.36€ HT
120 Choc. Noir - BOI0000SI - 21.16€ HT

RENNE
35x35 mm - Impr. Noir + Chocolat 

Chablon 21 poses - CHAREN - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3859C2 - 10.42€ HT
105 Choc. Blanc - REN3859C2B - 34.35€ HT

PAIN D’ÉPICE
30x35 mm - Impr. Lait + Rouge

NEW

Chablon 27 poses - CHAMAN - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3872C2 - 10.42€ HT
135 Choc. Noir - MAN3872C2 - 29.50€ HT

Chablon 36 poses - CHATRN - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3871C2 - 10.42€ HT
180 Choc. Noir - TRN3871C2 - 29.44€ HT

TRAINEAU 
30x18 mm - Impr. Lait + Rouge

NEW

BONHOMME DE NEIGE
20x30 mm - Impr. Noir + Orange

NEW

Chablon 36 poses - CHABNH - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3875C2 - 10.42€ HT
180 Choc. Blanc - BNH3875C2B - 30.42€ HT
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CASSE-NOISETTE
20x50 mm - Impr. Noir + Or + Rouge

NEW

Chablon 20 poses - CHACAS - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3876C3 - 11.38€ HT
100 Choc. Blanc - CAS3876C3B - 33.80€ HT

FLOCONS
40x44 mm

NEW

Chablon 12 poses - CHAFLC - 29.36€ HT
120 Choc. Blanc - FLC3873SIB - 42.37€ HT
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SCEAU JOYEUX NOËL 
44x40 mm - Impr. Noir

NEW
NOËL SIGNATURE
55x27 mm - Impr. Marron

NEW

Chablon 14 poses - CHAARD - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3878MA - 9.22€ HT
70 Choc. Blanc - ARD3878MAB - 40.48€ HT

96 Choc. Blanc - SCE3910NRB - 61.10€ HT
4 plaques - 48 poses - PVC3910NR - 12.16€ HT

SCEAU JOYEUX NOËL 
44x40 mm - Impr. Or

NEW
BONNES FÊTES DE FIN 
D’ANNÉE
35x25 mm - Impr. Rouge + Or

NEW

Chablon 21 poses - CHATIM - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3866C2 - 10.42€ HT
105 Choc. Noir - TIM3866C2 - 33.60€ HT

96 Choc. Noir - SCE3909OR - 60.10€ HT
4 plaques - 48 poses - PVC3909OR - 12.16€ HT

B

B
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FAMILLE DE PINGOUINS 
Grand : 35x22 mm - Petit : 22x15 mm - 2 décors

NEW

Chablon 47 poses - CHAPIN - 29.36€ HT
235 Choc. Noir - PIN3863SI - 39.95€ HT

FAMILLE DE PINGOUINS 
Grand : 35x22 mm - Petit : 22x15 mm - 2 décors

NEW

Chablon 47 poses - CHAPIN - 29.36€ HT
235 Choc. Blanc - PIN3914SIB - 42.30€ HT
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FAMILLE D’OURS
Grand : 40x25 mm - Petit : 25x15 mm - 2 décors

NEW

Chablon 36 poses - CHAOUR - 29.36€ HT
180 Choc. Blanc - OUR3864SIB - 32.55€ HT

TRIO TIMBRE NOËL
35x25 mm - Impr. Rouge + Noir - 3 décors

NEW

IL ÉTAIT UNE FOIS NOËL
55x27 mm - Impr. Rouge + Noir 

NEW

Chablon 14 poses - CHAARD - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3880C2 - 10.42€ HT
70 Choc. Blanc - ARD3880C2B - 41.48€ HT

Chablon 21 poses - CHATIM - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3879C2 - 10.42€ HT
210 Choc. Blanc - TIM3879C2B - 56.42€ HT

SAPIN DE NOEL
35x25 mm - Impr. Vert + Or

NEW

Chablon 21 poses - CHATIM - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3870C2 - 10.42€ HT
105 Choc. Noir - TIM3870C2 - 33.60€ HT

BOTTE DE NOËL
35x20 mm - Impr. Rouge

Chablon 33 poses - CHABOT - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3874RE - 9.22€ HT
165 Choc. Blanc - BOT3874REB - 33.66€ HT

NEW

JOYEUSES FÊTES
25x17 mm - Impr. Or

Chablon 48 poses - CHATV2 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1220OR - 9.22€ HT
240 Choc. Noir - TV251220OR - 44.50€ HT
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BOULES DE NOËL 
ø30 mm - 3 décors 

Chablon 27 poses - CHABOU - 29.36€ HT
135 Décors 
54 Choc. Noir + 54 Choc. Blanc + 27 Couleur Lait - BOU3862SI - 33.60€ HT

NEW
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    POLARIS 2
ø50 mm - Impr. Orange Scintillant - 2 décors

Chablon 12 poses - CHA5ET - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3627OES - 9.22€ HT
60 Choc. Noir - 5ET3627OES - 33.28€ HT

VOLUTES ÉTOILES FILANTES
Env. 77x25 mm - ép. 2 mm - 2 décors

72 décors
36 étoiles filantes - Choc. Noir
36 étoiles filantes - Choc. Blanc
VET005 - 56.30€ HT 

BOULES NOËL 4 
ø30 mm - Impr. Or + Orange Scintillant - 3 décors

Chablon 27 poses - CHABOU - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3699S2 - 10.42€ HT
135 Choc. Noir - BOU53699S2 - 38.74€ HT

BOULES NOËL 5 
ø30 mm - Impr. Orange + Pourpre - 3 décors

Chablon 27 poses - CHABOU - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3715C2 - 10.42€ HT
135 Choc. Blanc - BOU53715C2B - 39.85€ HT
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SUCRES D'ORGE & CHAMPIGNONS
Sucres d'orge - 50x21 mm - Champignons - 30x35 mm 
Impr. Rouge - 2 décors

Chablon 24 poses (12+12) - CHAORG - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3565RE - 9.22€ HT
120 décors
60 sucre d'orge - Choc. Blanc
60 champignons - Choc. Blanc
ORG3565REB - 33.50€ HT

SCIE ET HACHE
Hache 52x17 mm - Scie 58x19 mm - 4 décors

Chablon 16 (8+8) poses - CHASCI - 29.36€ HT
160 décors
40 scies Choc. Noir + 40 haches Choc. Noir
40 scies Choc. Blanc + 40 haches Choc. Blanc 
SCI3857MX - 16.91€ HT

TRIO SAPINS
38x52 mm - 3 décors 

Chablon 12 poses - CHASAP - 29.36€ HT
120 décors 
36 Cool'ors Vert + 36 Choc. Blanc + 48 Choc. Noir - SAP1517MX - 51.90€ HT
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HOUX - NOIR
49x30 mm - Impr. Rouge + Vert - 2 décors

Chablon 21 poses - CHAH2U - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3503C2 - 10.42€ HT
105 Choc. Noir - H2U53503C2 - 35.35€ HT

HOUX - BLANC
49x30 mm - Impr. Rouge + Vert - 2 décors

Chablon 21 poses - CHAH2U - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3503C2 - 10.42€ HT
105 Choc. Blanc - H2U53503C2B - 36.46€ HT

JOYEUSES FÊTES BOULE
55x37 mm - Impr. Or + Rouge

J. FÊTES SAPIN ÉTOILES
55x37 mm - Impr. Or + Rubis Scintillant

72 Choc. Noir - GOV3886C2 - 42.38€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC3886C2 - 13.72€ HT

J.FÊTES CERF ÉTOILES
55x37 mm - Impr. Or + Orange Scintillant

72 Choc. Noir - GOV3901C2 - 42.38€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC3901C2 - 13.72€ HT

72 Choc. Noir - GOV3899C2 - 42.38€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC3899C2 - 13.72€ HT

JOYEUSES FÊTES BONNET
55x27 mm - Impr. Or + Rouge

Chablon 14 poses - CHAARD - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3791C2 - 10.42€ HT
70 Choc. Blanc - ARD3791C2B - 41.48€ HT

B

B

B
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JOYEUSES FÊTES
55x27 mm - Impr. Or + Rubis Scintillant - 2 décors

Chablon 14 poses - CHAARD - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3773S2 - 10.42€ HT
70 Choc. Noir - ARD3773S2 - 40.28€ HT

JOYEUX NOËL
55x37 mm - Impr. Or + Rouge - 2 décors

JOYEUSES FÊTES
55x37 mm - Impr. Or + Rouge - 2 décors

72 Choc. Noir - GOV3887C2 - 42.38€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC3887C2 - 13.72€ HT

72 Choc. Noir - GOV3888C2 - 42.38€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC3888C2 - 13.72€ HT

B

B
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JOYEUSES FÊTES 
55x27 mm - Impr. Rouge + Vert + Lait - 2 décors

Chablon 14 poses - CHAARD - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3835C3 - 11.38€ HT
70 Choc. Noir - ARD3835C3 - 44.30€ HT

JOYEUSES FÊTES
30x30 mm - Impr. Or - 3 décors

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm  - FPE3839OR - 9.22€ HT
270 Choc. Noir - CAR3839OR - 58.09€ HT

JOYEUSES FÊTES 
55x27 mm - Impr. Or + Orange Scintillant - 2 décors

Chablon 14 poses - CHAARD - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3769S2 - 10.42€ HT
70 Choc. Noir - ARD3769S2 - 40.28€ HT
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JOYEUX NOËL 
60x13 mm - Impr. Rouge + Or
4 décors

Chablon 24 poses - CHAB60 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3717C2 - 10.42€ HT
120 Choc. Noir - B6053717C2 - 43.93€ HT

JOYEUSES FÊTES 
60x13 mm - Impr. Or

Chablon 24 poses - CHAB60 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1113OR - 9.22€ HT
120 Choc. Noir - B6051113OR - 38.35€ HT

JOYEUSES FÊTES 
60x13 mm - 4 décors
Impr. Pistache + Orange Scintillant

Chablon 24 poses - CHAB60 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3719S2 - 10.42€ HT
120 Choc. Noir - B6053719S2 - 43.93€ HT

JOYEUSES FÊTES ÉTOILES 
60x13 mm - Impr. Rouge + Or

Chablon 24 poses - CHAB60 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3718C2 - 10.42€ HT
120 Choc. Noir - B6053718C2 - 43.93€ HT
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VILLAGE DE NOËL 
60x13 mm - Impr. Noir - 2 décors

Chablon 24 poses - CHAB60 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3850NR - 9.22€ HT
120 Choc. Blanc - B6053850NRB - 39.47€ HT

JOYEUSES FÊTES 
60x13 mm - Impr. Rouge

Chablon 24 poses - CHAB60 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1130RE - 9.22€ HT
120 Choc. Blanc - B6051130REB - 39.47€ HT

JOYEUX NOËL HOUX
60x13 mm - Impr. Rouge + Vert Clair - 2 décors

Chablon 24 poses - CHAB60 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3837C2 - 10.42€ HT
120 Choc. Blanc - B6053837C2B - 45.05€ HT

JOYEUSES FÊTES 
60x13 mm - Impr. Noir

Chablon 24 poses - CHAB60 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1113NR - 9.22€ HT
120 Choc. Blanc - B6051113NRB - 39.47€ HT
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JOYEUX NOËL HOUX
30x30 mm - Impr. Rouge + Vert Clair - 3 décors

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3838C2 - 10.42€ HT
135 Choc. Blanc - CAR3838C2B - 45.43€ HT

TRIO PÈRE NOËL
30x30 mm - Impr. Rouge + Marron + Lait - 3 décors

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3833C3 - 11.38€ HT
270 Choc. Blanc - CAR3833C3B - 65.14€ HT

TRIO NOËL
ø30 mm - Impr. Rouge - 3 décors

Chablon 27 poses - CHA3RO - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3723RE - 9.22€ HT
270 Choc. Blanc - 3RO3723REB - 57.00€ HT
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PARURE DE NOËL
Impr. Marron + Rouge + Vert Clair - 14 décors différents

Chablon 14 poses - CHAKNO - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3714C3 - 11.38€ HT
140 (10x14) Choc. Blanc - KNO3714C3B - 63.87€ HT

NEW DÉCORS DE NOËL
Impr. Lait + Rouge + Vert Clair - 17 décors différents

Chablon 17 poses - CHAKN2 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3713C3 - 11.38€ HT
170 (10x17) Choc. Blanc - KN23713C3B - 65.52€ HT
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DESSUS D’ÉCLAIRS TRAINEAU 
125x23 mm - Impr. Chocolat + Or

Chablon 7 poses - CHAGEC - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3846C2 - 10.42€ HT
70 Choc. Blanc - GEC3846C2B - 39.97€ HT

Chablon 7 poses - CHAGEC - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3882OR - 9.22€ HT
70 Choc. Noir - GEC3882OR - 35.00€ HT

DESSUS D’ÉCLAIRS 
125x23 mm - Impr. Or

NEW



61

TRIO ANIMAUX NOËL
35x25 mm - Impr. Rouge + Lait - 3 décors

Chablon 21 poses - CHATIM - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3825C2 - 10.42€ HT
210 Choc. Noir - TIM3825C2 - 55.22€ HT

TRIO NOËL
30x30 mm - Impr. Rouge - 3 décors

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3842RE - 9.22€ HT
270 Choc. Noir - CAR3842RE - 58.09€ HT

JOYEUSES FÊTES 
30x30 mm - Impr. Or + Orange - 3 décors

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3710C2 - 10.42€ HT
270 Choc. Noir - CAR3710C2 - 62.74€ HT
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JOYEUSES FÊTES
55x37 mm - Impr. Marron + Rose Foncé - 2 décors

72 Choc. Blanc - GOV3883C2B - 43.71€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC3883C2 - 13.72€ HT

JOYEUSES FÊTES PLUME
55x37 mm - Impr. Or - 2 décors

72 Choc. Noir - GOV3884OR - 38.75€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC3884OR - 12.16€ HT

JOYEUX NOËL
55X37 mm - Brun Scintillant + Pourpre - 2 décors

72 Choc. Blanc - GOV3900C2B - 43.71€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC3900C2 - 13.72€ HT

B

B

B
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JOYEUSES FÊTES 
53x37 mm - Impr. Or - 2 décors

Chablon 12 poses - CHAGPA - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3504OR - 9.22€ HT
60 Choc. Noir - GPA53504OR - 32.69€ HT

BONNE FÊTE
55x37 mm - Impr. Or

TRAINEAU NOËL
55x37 mm - Impr. Or + Rouge

72 Choc. Noir - GOV3881C2 - 42.38€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC3881C2 - 13.72€ HT

72 Choc. Noir - GOV3885OR - 31.79€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC3885OR - 12.16€ HT

B B
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NOEUD DE BÛCHETTE
ø40 mm - Impr. Noir

Chablon 14 poses - CHA14R - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3016NR - 9.22€ HT
140 Choc. Blanc - 14R3016NRB - 55.20€ HT

PETIT EMBOÛT JOYEUSES FÊTES
40x35 mm - Impr. Chocolat

Chablon 14 poses - CHAPEB - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3779CT - 9.22€ HT
140 Choc. Blanc - PEB3779CTB - 53.76€ HT

JOYEUX NOËL 
35x25 mm - Impr. Or + Rouge - 3 décors

Chablon 21 poses - CHATIM - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3799C2 - 10.42€ HT
210 Choc. Blanc - TIM3799C2B - 56.42€ HT

TRIO LUTINS
35x25 mm - Impr. Rouge + Marron + Bleu Ciel - 3 décors

Chablon 21 poses - CHATIM - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3736C3 - 11.38€ HT
210 Choc. Blanc - TIM3736C3B - 61.90€ HT
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NOEUD DE BÛCHETTE
ø40 mm - Impr. Or

Chablon 14 poses - CHA14R - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3016OR - 9.22€ HT
140 Choc. Noir - 14R3016OR - 54.05€ HT

PETIT EMBOÛT DE BÛCHE 3
40x35 mm - Impr. Or 

Chablon 14 poses - CHAPEB - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3659OR - 9.22€ HT
140 Choc. Noir - PEB3659OR - 52.64€ HT

NOEUD DE BÛCHETTE
ø30 mm - Impr. Or

Chablon 27 poses - CHA3RO - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3017OR - 9.22€ HT
270 Choc. Noir - 3RO3017OR - 56.46€ HT

PETIT EMBOÛT DE BÛCHE 2
40x35 mm - Impr. Or

Chablon 14 poses - CHAPEB - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3561OR - 9.22€ HT
140 Choc. Noir - PEB3561OR - 52.64€ HT
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Nouvel An
1er janvier

BONNE ANNÉE
55x37 mm - Impr. Or - 2 décors

72 Choc. Noir - GOV1918OR - 38.75€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC1918OR - 12.16€ HT

MEILLEURS VOEUX
55x37 mm - Impr. Or + Noir - 2 décors

72 Choc. Blanc - GOV1919C2B - 43.71€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC1919C2 - 13.72€ HT

B

B
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Nouvel An
1er janvier
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NOUVEL AN 2026 ARTIFICE
42x30 mm - Impr. Or

Chablon 21 poses - CHAMOV - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3867OR - 9.22€ HT 
105 Choc. Noir - MOV3867OR - 28.97€ HT 

NEW

NOUVEL AN 2026
33x22 mm - Impr. Rose

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3877RS - 9.22€ HT
160 Choc. Blanc - RC33877RSB - 34.74€ HT 

NEW

Chablon 14 poses - CHAARD - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE3869C2 - 10.42€ HT
70 Choc. Noir - ARD3869C2 - 40.28€ HT 

BONNE ANNÉE 2026
55x27 mm - 2 décors
Impr. Or + Orange Scintillant

MEILLEURS VOEUX 
60x13 mm - Impr. Or

Chablon 24 poses - CHAB60 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE3868OR - 9.22€ HT
120 Choc. Noir - B6053868OR - 38.35€ HT

NEW

NEW
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Épiphanie
6 janvier

Gender Reveal

GENDER REVEAL
Ø30 mm - Impr. Rose / Impr. Bleu - 2 décors

NEW

Chablon 27 poses - CHA3RO - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1592RS - 9.22€ HT + FPE1593BU - 9.22€ HT   
270 Choc. Blanc 
135 Girl + 135 Boy - 3RO1594MXB - 58.87€ HT  

EPIPHANIE
30x30 mm - Impr. Noir + Orange - 2 décors

NEW

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1911C2 - 10.42€ HT   
135 Choc. Blanc - CAR1911C2B - 45.43€ HT  
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Épiphanie
6 janvier

Jeux Olympiques d’Hiver
du 6 février au 22 février

ANNEAUX OLYMPIQUES
ø25 mm - Impr. Bleu / Noir / Rouge / Or / Vert Clair
5 décors

Chablon 36 poses - CHA2R5 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1904BU + FPE1905NR + FPE1906RE 
+ FPE1907OR + FPE1908VC - 9.22€ HT
180 Choc. Blanc 
36 décors de chaque - 2R51909MXB - 35.13€ HT

NEW

ALLEZ LA FRANCE SKI
35x25 mm - Impr. Rouge + Bleu

NEW

Chablon 21 poses - CHATIM - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1595C2 - 10.42€ HT
105 Choc. Blanc - TIM1595C2B - 34.80€ HT
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Saint-Valentin
14 février

TRIO COEURS
45x40 mm - 3 décors

Chablon 12 poses - CHAPCO - 29.36€ HT 
60 Décors
24 Cool'ors Rouge + 12 Choc. Blanc + 24 Choc. Noir - PCO1519MX - 34.20€ HT

LOVE COEUR
30x30 mm - Impr. Or + Rouge

JOYEUSE SAINT-VALENTIN
ø30 mm - Impr. Rouge + Orange

NEW NEW

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE2249C2 - 10.42€ HT  
135 Choc. Noir - CAR2249C2 - 44.23€ HT  

Chablon 27 poses - CHA3RO - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE2260C2 - 10.42€ HT
135 Choc. Noir - 3RO2260C2 - 33.40€ HT
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Saint-Valentin
14 février
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DESSUS D’ÉCLAIRS - TOI+MOI
125x23 mm - Impr. Rouge + Noir
2 décors

NEW

Chablon 7 poses - CHAGEC - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE2261C2 - 10.42€ HT
70 Choc. Blanc - GEC2261C2B - 39.97€ HT
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+
Retrouvez nos moules 
entremets coeurs p 153

Retrouvez nos moules 
chocolat coeurs p 166

Retrouvez notre 
All-Over coeurs p 139

LOVE
30x25 mm - Impr. Rouge

Chablon 24 poses - CHATCO - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE2231RE - 9.22€ HT 
120 Choc. Blanc - TCO2231REB - 36.02€ HT 

SAINT VALENTIN 
45x40 mm - Impr. Or + Rouge - 2 décors

Chablon 12 poses - CHAPCO - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE2147C2 - 10.42€ HT
60 Choc. Noir - PCO2147C2 - 35.64€ HT 

JE T’AIME
45x40 mm - Impr. Or + Violet Scintillant - 2 décors

Chablon 12 poses - CHAPCO - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE2222S2 - 10.42€ HT
60 Choc. Noir - PCO2222S2 - 35.64€ HT 
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TRIO SAINT VALENTIN
30x30 mm - Impr. Rouge + Noir - 3 décors

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE2149C2 - 10.42€ HT 
135 Choc. Blanc - CAR2149C2B - 45.43€ HT

JE T’AIME
53x16 mm - Impr. Rose - 2 décors

Chablon 24 poses - CHAVIG - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE2199RS - 9.22€ HT
120 Choc. Blanc - VIG2199RSB - 38.39€ HT

SAINT VALENTIN FLEURS
36x39 mm - Impr. Rose + Rose Foncé - 3 décors

Chablon 21 poses - CHANC2 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE2208C2 - 10.42€ HT
105 Choc. Blanc - NC22208C2B - 44.29€ HT 
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Fête des Mamies 
1er mars

BONNE FÊTE MAMIE ENFANT
55x27 mm - Impr. Rouge + Noir

Chablon 14 poses - CHAARD - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE2234C2 - 10.42€ HT 
70 Choc. Blanc - ARD2234C2B - 43.51€ HT 

MEILLEURE MAMIE
28x35 mm - Impr. Or + Rouge

Chablon 27 poses - CHAMED - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1586C2 - 10.42€ HT   
135 Choc. Noir - MED1586C2 - 29.44€ HT   

NEW

BONNE FÊTE MAMIE
55x37 mm - Impr. Pistache + Rubis Scintillant - 2 décors

72 Choc. Noir - GOV1921C2 - 42.38€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC1921C2 - 13.72€ HT

B
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Pâques
5 avril
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OEUF LAIT
Chocolat fermé - Corps creux
40x25 mm

NEWOEUF NOIR
Chocolat fermé - Corps creux
40x25 mm

NEW OEUF BLANC
Chocolat fermé - Corps creux
40x25 mm

NEW

90 oeufs Choc. Blanc
EG12246SIB - 40.89€ HT  

90 oeufs Couleur Lait
EG12247SIL - 38.89€ HT  

90 oeufs Choc. Noir
EG12248SI - 39.89€ HT  
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POISSONS 
35x15 mm - 2 décors

Chablon 30 poses - CHAFIS - 29.36€ HT  
150 Décors 
90 Choc. Noir + 60 Choc. Blanc - FIS2245SI - 39.97€ HT

NEW

FAMILLE DE LAPINS 
35x25 mm - 15x30 mm - 25x28 mm - Impr. Lait - 3 décors

Chablon 27 poses - CHALP3 - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE2258LT - 9.22€ HT  
135 Choc. Noir - LP32258LT - 33.08€ HT

NEW

FAMILLE DE LAPINS BLANC 
35x25 mm - 15x30 mm - 25x28 mm - 3 décors

Chablon 27 poses - CHALP3 - 29.36€ HT  
135 Choc. Blanc - LP32259SIB - 33.01€ HT

NEW
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+
Retrouvez nos moules 
entremets Oeufs p 153

Retrouvez nos moules 
chocolat Pâques p 170

Retrouvez nos All-Over 
Pâques p 140

CLOCHE 
30x30 mm - 2 décors

Chablon 24 poses - CHACLH - 29.36€ HT  
120 Décors 
72 Choc. Noir + 48 Choc. Blanc
CLH2251MX - 29.70€ HT

NEW

SCEAU JOYEUSES PÂQUES 
44x40 mm - Impr. Or

NEW

96 Choc. Noir - SCE2268OR - 60.10€ HT
4 plaques - 48 poses - PVC2268OR - 12.16€ HT

SCEAU JOYEUSES PÂQUES 
44x40 mm - Impr. Noir

NEW

96 Choc. Blanc - SCE2267NRB - 61.10€ HT
4 plaques - 48 poses - PVC2267NR - 12.16€ HT

B B
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PÂQUES PAPILLONS
55x37 mm - Impr. Chocolat + Rose - 2 décors

Chablon 12 poses - CHAEUF - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE2227C2 - 10.42€ HT  
60 Choc. Blanc - EUF2227C2B - 36.74€ HT

DUO JOYEUSES PÂQUES
55x37 mm - Impr. Or / Orange - 2 décors

NEW

Chablon 12 poses - CHAEUF - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm
FPE2262OR - 9.22€ HT + FPE2262OE - 9.22€ HT  
60 Décors (36 Choc. Noir + 24 Choc. Blanc)
EUF2262MX - 34.20€ HT
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DUO JOYEUSES PÂQUES 
42x30 mm - Impr. Or / Impr. Noir - 2 décors

Chablon 21 poses - CHAMOV - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm 
FPE2233OR - 9.22€ HT + FPE2233NR - 9.22€ HT  
210 décors 
105 Choc. Noir + 105 Choc. Blanc - MOV2233MX - 40.14€ HT  

DUO JOYEUSES PÂQUES
30x30 mm - Impr. Or / Impr. Pourpre - 2 décors

NEW

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm
FPE2255OR - 9.22€ HT + FPE2256PO - 9.22€ HT  
135 Décors 
81 Choc. Noir + 54 Choc. Blanc - CAR2257MX - 41.02€ HT  

LAPIN ASSIS
30x30 mm - Impr. Or

NEW

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE2252OR - 9.22€ HT  
135 Choc. Blanc - CAR2252ORB - 41.02€ HT  

PÂQUES LAPIN
35x25 mm - Impr. Or

Chablon 21 poses - CHATIM - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2244OR - 9.22€ HT   
105 Choc. Noir - TIM2244OR - 32.60€ HT 

NEW
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JOYEUSES PÂQUES
25x17 mm - Impr. Or + Pistache - 3 décors

Chablon 48 poses - CHATV2 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE2195C2 - 10.42€ HT  
240 Choc. Noir - TV22195C2 - 48.04€ HT  

TRIO JOYEUSES PÂQUES
30x30 mm - Impr. Or - 3 décors

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE2165OR - 9.22€ HT  
135 Choc. Noir - CAR2165OR - 39.82€ HT  

FAMILLE DE LAPINS PÂQUES
55x27 mm - Impr. Or - 2 décors

Chablon 14 poses - CHAARD - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2243OR - 9.22€ HT   
70 Choc. Noir - ARD2243OR - 39.48€ HT   

NEW
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JOYEUSES PÂQUES
39x22.5 mm - Impr. Or + Chocolat
4 décors

Chablon 28 poses - CHAPOV - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE2174C2 - 10.42€ HT 
140 Choc. Noir - POV2174C2 - 44.00€ HT  

JOYEUSES PÂQUES
30x22 mm - Impr. Or + Rubis Scintillant
4 décors

Chablon 36 poses - CHAEU2 - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE2168S2 - 10.42€ HT 
180 Choc. Noir - EU22168S2 - 32.80€ HT  

NEW DUO LAPIN DE PÂQUES
55x37 mm - Impr. Or + Rubis Scintillant - 2 décors

72 Choc. Noir - GOV2266C2 - 42.38€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC2266C2 - 13.72€ HT

B
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FÊTE DE PÂQUES
55x37 mm - Impr. Or + Rouge - 2 décors  

NEW

TRIO PÂQUES
55x37 mm - Impr. Bleu Ciel + Rose + Vert Clair - 2 décors  

JOYEUSES PÂQUES VINTAGE
55x37 mm - Impr. Chocolat + Orange Clair - 2 décors

72 Choc. Blanc - GOV1917C2B - 43.71€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC1917C2 - 13.72€ HT

72 Choc. Blanc - GOV2263C3B - 45.82€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC2263C3 - 14.16€ HT

72 Choc. Blanc - GOV2253C2B - 43.71€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC2253C2 - 13.72€ HT

B

B

B
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DESSUS D’ÉCLAIRS JOYEUSES PÂQUES
125x23 mm - Orange + Impr. Violet Scintillant - 2 décors

Chablon 7 poses - CHAGEC - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE2170S2 - 10.42€ HT   
70 Choc. Noir - GEC2170S2 - 38.88€ HT   

DESSUS D’ÉCLAIRS PÂQUES
125x23 mm - Impr. Or + Rose Foncé

Chablon 7 poses - CHAGEC - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2232C2 - 10.42€ HT   
70 Choc. Blanc - GEC2232C2B - 39.97€ HT   



84

JOYEUSES PÂQUES OEUFS
55x37 mm - Impr. Or + Orange Scintillant - 2 décors

JOYEUSES PÂQUES LAPIN
55x37 mm - Impr. Pistache + Orange + Lait - 2 décors

JOYEUSES PÂQUES OEUFS
55x27 mm - Impr. Or + Orange Scintillant - 2 décors

Chablon 14 poses - CHAARD - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2164S2 - 10.42€ HT   
70 Choc. Noir - ARD2164S2 - 40.28€ HT   

72 Choc. Noir - GOV2264C3- 44.49€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC2264C3 - 14.16€ HT

72 Choc. Noir - GOV2265C2 - 42.38€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC2265C2 - 13.72€ HT

B

B
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JOYEUSES PÂQUES FLEURS
55x37 mm - Impr. Rouge + Or + Vert - 2 décors

Chablon 12 poses - CHAEUF - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE2200C3 - 11.38€ HT 
60 Choc. Noir - EUF2200C3 - 37.39€ HT  

JOYEUSES PÂQUES OEUFS
55x37 mm - Impr. Marron + Rose + Violet Clair - 2 décors

Chablon 12 poses - CHAEUF - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE2167C3 - 11.38€ HT  
60 Choc. Blanc - EUF2167C3B - 38.51€ HT  

OEUFS JOYEUSES PÂQUES 
Chocolat fermé - Corps creux
40x25 mm - Impr. Vert Clair + Rose Foncé - 3 décors

90 oeufs Choc. Blanc - EG1MIX12 - 46.78€ HT  
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DÉCORS DE PÂQUES
Impr. Rose + Marron - 12 décors différents

Chablon 12 poses - CHAKPA - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2172C2 - 10.42€ HT   
120 (10x12) Choc. Blanc - KPA2172C2B - 60.95€ HT  

LAPIN DÉCOR
Tête 29x27 mm - oreille G. 26x10 mm
D. 22x13 mm - Impr. Orange + Noir

Chablon 14 poses - CHALP2 - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2114C2 - 10.42€ HT   
70 Lapins Choc. Blanc - LP22114C2B - 37.26€ HT   

PETITES CAROTTES
40x15 mm - Impr. Vert + Noir - 6 décors

Chablon 36 poses - CHAPCA - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2097C2 - 10.42€ HT  
180 Cool’ors Orange - PCA2097O - 31.82€ HT  

Fête du Travail
1er mai
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Fête du Travail
1er mai

BRINS DE MUGUET 
88x38 mm - Impr. Vert Clair + Lait - 3 décors différents

Chablon 9 poses - CHAFMU - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2183C2 - 10.42€ HT   
45 Choc. Blanc - FMU2183C2B - 41.13€ HT BON 1ER MAI

30x30 mm - Impr. Or + Vert - 2 décors
Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2230C2 - 10.42€ HT   
135 Choc. Noir - CAR2230C2 - 44.23€ HT  
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Retrouvez nos moules 
pots p 171
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Fête des Mères
31 mai

TRIO LOVE
45x51 mm - 3 décors  

Chablon 12 poses - CHANCO - 29.36€ HT   
60 décors
24 Cool'ors Rouge + 12 Choc. Blanc + 24 Choc. Noir - NCO1518MX - 38.28€ HT 

DESSUS D’ÉCLAIRS MAMAN
125x23 mm - Impr. Noir + Rouge

Chablon 7 poses - CHAGEC - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2235C2 - 10.42€ HT  
70 Choc. Blanc - GEC2235C2B - 39.97€ HT  
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Fête des Mères
31 mai

MAMAN COEUR
45x40 mm - Impr. Rouge + Noir

Chablon 12 poses - CHAPCO - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2229C2 - 10.42€ HT   
60 Choc. Blanc - PCO2229C2B - 36.76€ HT   

BONNE FÊTE MAMAN COEURS  
55x27 mm - Impr. Rouge + Or

NEW

Chablon 14 poses - CHAARD - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2254C2 - 10.42€ HT   
70 Choc. Blanc - ARD2254C2B - 41.48€ HT   
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BONNE FÊTE MAMAN
53x16 mm - Impr. Rose

Chablon 24 poses - CHAVIG - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2213RS - 9.22€ HT   
120 Choc. Blanc - VIG2213RSB - 38.39€ HT 

BONNE FÊTE MAMAN
35x35 mm - Impr. Rouge + Violet Clair - 2 décors

Chablon 21 poses - CHA3C5 - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE2189C2 - 10.42€ HT   
105 Choc. Blanc - 3C52189C2B - 36.97€ HT  

LOVE
30x25 mm - Impr. Rouge

Chablon 24 poses - CHATCO - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE2231RE - 9.22€ HT 
120 Choc. Blanc - TCO2231REB - 36.02€ HT 

MEILLEURE MAMAN
28x35 mm - Impr. Or + Rouge

Chablon 27 poses - CHAMED - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1584C2 - 10.42€ HT   
135 Choc. Noir - MED1584C2 - 29.44€ HT   

NEW

BONNE FÊTE MAMAN RUBAN
55x37 mm - Impr. Rose Foncé + Rose Clair - 2 décors 
72 Choc. Blanc - GOV1916C2B - 43.71€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC1916C2 - 13.72€ HT

B
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+
Retrouvez nos 
moules entremets 
coeurs p 157

Retrouvez notre 
moule boîte coeur 
p 166

Retrouvez nos 
moules individuels
coeurs p 158

Retrouvez notre 
All-Over coeurs
p 139

BONNE FÊTE MAMAN PASSION
55x37 mm - Impr. Or + Rouge

72 Choc. Noir - GOV1915C2 - 42.38€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC1915C2 - 13.72€ HT

B

BONNE FÊTE MAMAN ROSE COEUR
30x30 mm - Impr. Or + Rouge - 3 décors

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE2223C2 - 10.42€ HT   
135 Choc. Noir - CAR2223C2 - 44.23€ HT  

BONNE FÊTE MAMAN 
55x37 mm - Impr. Orange Scintillant - 2 décors

72 Choc. Noir - GOV1922OES - 38.75€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC1922OES - 12.16€ HT

B
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Fête des Pères
21 juin

MOUSTACHE
70x23 mm

Chablon 16 poses - CHAMOU - 29.36€ HT   
80 Choc. Noir - MOU2236SI - 26.68€ HT 

Chablon 32 poses - CHACHP - 29.36€ HT   
160 Choc. Noir - CHP1524SI - 38.90€ HT 

CHAPEAU
30x20 mm

NEW

NEW MEILLEUR PAPA
28x35 mm - Impr. Or + Rouge

Chablon 27 poses - CHAMED - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1585C2 - 10.42€ HT   
135 Choc. Noir - MED1585C2 - 29.44€ HT   
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Fête des Pères
21 juin
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BONNE FÊTE PAPA CHAPEAU 
35x35 mm - Impr. Bleu Ciel + Noir - 3 décors

Chablon 21 poses - CHA3C5 - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2186C2 - 10.42€ HT   
105 Choc. Blanc - 3C52186C2B - 36.97€ HT  

BONNE FÊTE PAPA 
MOUSTACHE
55x37 mm - Impr. Or - 2 décors   

PAPA COOL
35x25 mm - Impr. Or + Bleu 

Chablon 21 poses - CHATIM - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2226C2 - 10.42€ HT   
105 Choc. Blanc - TIM2226C2B - 34.80€ HT 

72 Choc. Noir - GOV1914OR - 38.75€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC1914OR - 12.16€ HT

BONNE FÊTE PAPA CRAVATE
50x50 mm - Impr. Or + Rouge - 2 décors

64 Choc. Noir - 5CR1920C2 - 48.82€ HT
4 plaques - 64 poses - PVC1920C2 - 13.72€ HT

B B
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BALLE DE TENNIS
Ø20 mm - Impr. Lait

Chablon 40 poses - CHA2RO - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1085LT - 9.22€ HT  
200 Choc. Blanc - 2RO1085LTB - 36.18€ HT

TENNIS
39x22.5 mm - Impr. Orange

Chablon 28 poses - CHAPOV - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1061OE - 9.22€ HT   
280 Choc. Noir - POV1061OE - 57.28€ HT  

RAQUETTE 
30x30 mm - Impr. Lait

Chablon 27 poses - CHAOCT - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1293LT - 9.22€ HT   
135 Choc. Noir - OCT1293LT - 33.40€ HT  

Roland-Garros
du 24 mai au 7 juin
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Coupe du Monde
du 11 juin au 19 juillet

ALLEZ LA FRANCE FOOT
125x23 mm - Impr. Bleu

NEW

Chablon 7 poses - CHAGEC - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1590BU - 10.42€ HT   
70 Choc. Blanc - GEC1590BUB - 36.09€ HT   

Chablon 28 poses - CHAPOV - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1527OE - 9.22€ HT   
140 Choc. Noir - POV1527OE - 40.01€ HT  

BON MATCH
39x22.5 mm - Impr. Orange

NEW ALLEZ LA FRANCE
30x30 mm - Impr. Bleu + Rouge

NEW

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1591C2 - 10.42€ HT   
135 Choc. Blanc - CAR1591C2B - 45.43€ HT  
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Coupe du Monde
du 11 juin au 19 juillet

Tour de France
du 4 au 26 juillet 
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PELOTON
125x23 mm - Impr. Or + Noir 

Chablon 7 poses - CHAGEC - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1062C2 - 10.42€ HT   
70 Choc. Blanc - GEC1062C2B - 39.97€ HT  

FRANCE VÉLO 
35x35 mm - Impr. Or

Chablon 21 poses - CHA3C5 - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1058OR - 9.22€ HT  
210 Choc. Noir - 3C51058OR - 47.61€ HT  

CYCLISTE FRANÇAIS
25x25 mm - Impr. Noir + Bleu + Rouge

Chablon 36 poses - CHA2C5 - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1510C3 - 11.38€ HT   
180 Choc. Blanc - 2C51510C3B - 35.82€ HT  
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Fête Nationale
14 juillet

Fête de la Musique
21 juin

VIVE LA FRANCE
33x22 mm - Impr. Bleu + Rouge

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE2237C2 - 10.42€ HT  
160 Choc. Blanc - RC32237C2B - 35.74€ HT  

FÊTE NATIONALE 
30x30 mm - Impr. Bleu + Rouge 

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE2238C2 - 10.42€ HT  
135 Choc. Blanc - CAR2238C2B - 45.43€ HT  

MUSIQUE
33x22 mm - Impr. Or

Chablon 28 poses - CHAPPA - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1291OR - 9.22€ HT  
140 Choc. Noir - PPA1291OR - 30.46€ HT  

GUITARE
45x18 mm - Impr. Lait

Chablon 30 poses - CHAGUI - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1521LT - 9.22€ HT 
150 Choc. Noir - GUI1521LT - 27.05€ HT 
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Fête Nationale
14 juillet

Artisans

CROISSANT
25x17 mm - Impr. Orange

Chablon 48 poses - CHATV2 - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1281OE - 9.22€ HT   
240 Choc. Blanc - TV21281OEB - 45.80€ HT 

THÉIÈRE
30x30 mm - Impr. Bleu

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1278BU - 9.22€ HT   
135 Choc. Blanc - CAR1278BUB - 41.02€ HT  

MERCI
24x15 mm - Impr. Pourpre 

Chablon 45 poses - CHARC2 - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1087PO - 9.22€ HT  
225 Choc. Blanc - RC21087POB - 38.14€ HT   

BOULANGERIE
39x22.5 mm - Impr. Chocolat 

Chablon 28 poses - CHAPOV - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1287CT - 9.22€ HT   
280 Choc. Blanc - POV1287CTB - 58.43€ HT

GOÛTER
30x30 mm - Impr. Noir + Orange

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1265C2 - 10.42€ HT  
135 Choc. Blanc - CAR1265C2B - 45.43€ HT 

CUPCAKE
Ø20 mm - Impr. Rose Clair + Noir 

Chablon 40 poses - CHA2RO - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1082C2 - 10.42€ HT   
200 Choc. Blanc - 2RO1082C2B - 37.41€ HT 
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FAIT MAISON 
20x20 mm - Impr. Pourpre - 2 décors

Chablon 48 poses - CHA2CR - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1299PO - 9.22€ HT  
240 Choc. Blanc - 2CR1299POB - 37.05€ HT   

Chablon 48 poses - CHACAR - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1617OR - 9.22€ HT  
135 Couleur Lait - CAR1617OR - 39.82€ HT   

FABRICATION ARTISANALE
30x30 mm - Impr. Or

NEW
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RECETTE
Ø25 mm - Impr. Orange - 2 décors

PAIN 
Ø30 mm - Impr. Or + Lait

BON APPÉTIT
33x22 mm - Impr. Vert

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1077VT - 9.22€ HT   
160 Choc. Noir - RC31077VT - 33.54€ HT  

Chablon 36 poses - CHA2R5 - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1296OE - 9.22€ HT   
180 Choc. Noir - 2R51296OE - 35.13€ HT   

Chablon 27 poses - CHA3RO - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1097C2 - 10.42€ HT   
135 Choc. Noir - 3RO1097C2 - 33.40€ HT  

CAFÉ
Ø25 mm - Impr. Or 

TOQUE
25x25 mm - Impr. Orange

Chablon 36 poses - CHA2C5 - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1289OE - 9.22€ HT  
180 Choc. Noir - 2C51289OE - 33.44€ HT  

Chablon 36 poses - CHA2R5 - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1297OR - 9.22€ HT  
180 Choc. Noir - 2R51297OR - 35.13€ HT   

GLACE
25x25 mm - Impr. Or + Chocolat

NEW

Chablon 27 poses - CHA2C5 - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1910C2 - 10.42€ HT  
180 Choc. Noir - 2C51910C2 - 34.44€ HT 
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Parfums

FRAISE
24x15 mm - Impr. Rouge

Chablon 45 poses - CHARC2 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1094RE - 9.22€ HT
225 Choc. Blanc - RC21094REB - 38.14€ HT

VANILLE
24x15 mm - Impr. Chocolat

Chablon 45 poses - CHARC2 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1090CT - 9.22€ HT 
225 Choc. Blanc - RC21090CTB - 38.14€ HT 

FRAMBOISE
24x15 mm - Impr. Rose

Chablon 45 poses - CHARC2 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1088RS - 9.22€ HT 
225 Choc. Blanc - RC21088RSB - 38.14€ HT 

CITRON SIGNATURE
24x15 mm - Impr. Or

Chablon 45 poses - CHARC2 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1095OR - 9.22€ HT
225 Choc. Blanc - RC21095ORB - 38.14€ HT

CACAO
25x17 mm - Impr. Marron 

Chablon 48 poses - CHATV2 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1065MA - 9.22€ HT 
240 Choc. Blanc - TV21065MAB - 45.80€ HT

KIWI
33x22 mm - Impr. Vert Clair

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1081VC - 9.22€ HT
160 Choc. Blanc - RC31081VCB - 34.74€ HT
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FRAMBOISIER
33x22 mm - Impr. Rose

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1071RS - 9.22€ HT 
160 Choc. Blanc - RC31071RSB - 34.74€ HT 

CITRON
33x22 mm - Impr. Or 

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1070OR - 9.22€ HT 
160 Choc. Blanc - RC31070ORB - 34.74€ HT 

ANANAS
33x22 mm - Impr. Or

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1069OR - 9.22€ HT 
160 Choc. Blanc - RC31069ORB - 34.74€ HT 

FRAISIER
33x22 mm - Impr. Rouge

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1078RE - 9.22€ HT 
160 Choc. Blanc - RC31078REB - 34.74€ HT

MYRTILLE
33x22 mm - Impr. Violet

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1080VI - 9.22€ HT
160 Choc. Blanc - RC31080VIB - 34.74€ HT 

COCO
33x22 mm - Impr. Noir

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1073NR - 9.22€ HT
160 Choc. Blanc - RC31073NRB - 34.74€ HT  
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MANGUE
33x22 mm - Impr. Orange

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1072OE - 9.22€ HT 
160 Choc. Blanc - RC31072OEB - 34.74€ HT

CITRON
39x22.5 mm - Impr. Or

Chablon 28 poses - CHAPOV - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1703OR - 9.22€ HT 
280 Choc. Noir - POV1703OR - 57.28€ HT 

CHOCOLAT SIGNATURE
24x15 mm - Impr. Chocolat 

Chablon 45 poses - CHARC2 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1093CT - 9.22€ HT 
225 Choc. Noir - RC21093CT - 36.84€ HT

MARRON
33x22 mm - Impr. Marron

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1079MA - 9.22€ HT 
160 Choc. Blanc - RC31079MAB - 34.74€ HT  

CITRON
25x17 mm - Impr. Or

Chablon 48 poses - CHATV2 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1581OR - 9.22€ HT
240 Choc. Noir - TV21581OR - 44.50€ HT 

CAFÉ
24x15 mm - Impr. Lait 

Chablon 45 poses - CHARC2 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1092LT - 9.22€ HT 
225 Choc. Noir - RC21092LT - 36.84€ HT 



106

Tablettes & Cuillères

CUILLÈRES
90x23 mm - ép.3 mm - 2 décors

Chablon 12 poses - CHACUI - 29.36€ HT 
60 décors 
24 Choc. Blanc + 36 Choc. Noir
CUI1522MX - 30.50€ HT

MINI-TABLETTES DE CHOCOLAT
40x30 mm

360 mini-tablettes Choc. Noir - MTAB001 - 56.01€ HT
360 mini-tablettes Choc. Blanc - MTAB002 - 56.01€ HT 
360 mini-tablettes Choc. Lait - MTAB003 - 56.01€ HT

108 mini-tablettes - MTABMIX1 - 23.00€ HT
36 Choc. Noir + 36 Choc. Blanc + 36 Choc. Lait

MIX MINI-TABLETTES DE CHOCOLAT
40x30 mm - 3 tablettes différentes
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Cartes à gratter
CARTE À GRATTER RELIEF
85x53 mm - Impr. Or - 3 décors reliefs

36 Choc. Noir - CGR009 - 41.83€ HT
4 plaques 200µ - 36 poses - PVC009 - 24.15€ HT 

JOYEUX ANNIVERSAIRE À GRATTER
85x53 mm - ép.3 mm - Impr. Rouge + Or 

Chablon 6 poses - CHACDC - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1129C2 - 10.42€ HT 
30 Choc. Noir - CDC1129C2 - 38.65€ HT

+
Retrouvez nos décors 
anniversaire p 108

B
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Anniversaire

JOYEUX ANNIVERSAIRE
55x37 mm - Impr. Or + Rouge - 4 décors

72 Choc. Noir - GOV1600C2 - 42.38€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC1600C2 - 13.72€ HT

ANNIVERSAIRE
55x27 mm - Impr. Or + Rubis Scintillant - 2 décors

NEW

Chablon 14 poses - CHAARD - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1596S2 - 10.42€ HT 
70 Choc. Noir - ARD1596S2 - 40.28€ HT 

B
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JOYEUX ANNIVERSAIRE COEUR
55x37 mm - Impr. Or - 2 décors

JOYEUX ANNIVERSAIRE COEUR
55x37 mm - Impr. Or - 2 décors

72 Choc. Noir - GOV1597OR - 38.75€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC1597OR - 12.16€ HT

72 Couleur Lait - GOV1598OR - 30.99€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC1597OR - 12.16€ HT

NEW JOYEUX ANNIVERSAIRE COEUR
55x37 mm - Impr. Noir - 2 décors

72 Choc. Blanc - GOV1616NRB - 40.08€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC1597NR - 12.16€ HT

B

B

B
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Régions françaises

MONT SAINT MICHEL 
33x22 mm - Impr. Lait

PARIS
35x25 mm - Impr. Or + Orange 

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1074LT - 9.22€ HT   
160 Choc. Noir - RC31074LT - 33.54€ HT 

Chablon 21 poses - CHATIM - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1286C2 - 10.42€ HT  
210 Choc. Noir - TIM1286C2 - 55.22€ HT  

ALSACE
25x17 mm - Impr. Or

LANGUEDOC
Ø30 mm - Impr. Or 

Chablon 48 poses - CHATV2 - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1064OR - 9.22€ HT   
240 Choc. Noir - TV21064OR - 44.50€ HT  

Chablon 27 poses - CHA3RO - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1060OR - 9.22€ HT   
270 Choc. Noir - 3RO1060OR - 57.67€ HT 
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PROVENCE
24x15 mm - Impr. Pourpre 

BRETAGNE
Ø30 mm - Impr. Noir 

CORSE
Ø30 mm - Impr. Noir 

Chablon 45 poses - CHARC2 - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1089PO - 9.22€ HT  
225 Choc. Blanc - RC21089POB - 38.14€ HT

Chablon 27 poses - CHA3RO - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1285NR - 9.22€ HT   
270 Choc. Blanc - 3RO1285NRB - 58.87€ HT  

Chablon 27 poses - CHA3RO - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1284NR - 9.22€ HT   
270 Choc. Blanc- 3RO1284NRB - 58.87€ HT

ALPES 
53x16 mm - Impr. Noir + Bleu

CÔTE OUEST
55x37 mm - Impr. Bleu

MARSEILLE
42x30 mm - Impr. Bleu Ciel 

Chablon 24 poses - CHAVIG - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1283C2 - 10.42€ HT  
120 Choc. Blanc - VIG1283C2B - 42.12€ HT

Chablon 21 poses - CHAMOV - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1290BUC - 9.22€ HT   
105 Choc. Blanc - MOV1290BUCB - 30.10€ HT   

72 Choc. Blanc - GOV1913BUB - 32.47€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC1913BU - 12.16€ HT

B
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Saisons

RENARD
Ø25 mm - Impr. Rouge + Or

Chablon 36 poses - CHA2R5 - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1096C2 - 10.42€ HT  
180 Choc. Noir - 2R51096C2 - 36.17€ HT 

ECUREUIL
33x22 mm - Impr. Lait 

Chablon 32 poses - CHARC3 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1076LT - 9.22€ HT  
160 Choc. Noir - RC31076LT - 33.54€ HT 

COUCHER DE SOLEIL
Ø30 mm - Impr. Or

Chablon 27 poses - CHA3RO - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1068OR - 9.22€ HT  
270 Choc. Noir - 3RO1068OR - 57.67€ HT 

MONTAGNES
55x37 mm - Impr. Or

COCCINELLE
Ø20 mm - Impr. Rouge + Noir

Chablon 40 poses - CHA2RO - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1084C2 - 10.42€ HT 
200 Choc. Blanc - 2RO1084C2B - 37.41€ HT

PLAGE
Ø20 mm - Impr. Bleu

Chablon 40 poses - CHA2RO - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1083BU - 9.22€ HT  
200 Choc. Blanc - 2RO1083BUB - 36.18€ HT

72 Choc. Noir - GOV1912OR - 31.79€ HT
6 plaques - 108 poses - PVC1912OR - 12.16€ HT

B
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Saisons

BONHOMME DE NEIGE
Ø20 mm - Impr. Marron

Chablon 40 poses - CHA2RO - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1086MA - 9.22€ HT  
200 Choc. Blanc - 2RO1086MAB - 36.18€ HT 

PRINTEMPS
25x17 mm - Impr. Orange Clair 

Chablon 48 poses - CHATV2 - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1066OC - 9.22€ HT  
240 Choc. Blanc - TV21066OCB - 45.80€ HT  

SNOWBOARD
39x22.5 mm - Impr. Noir + Bleu

Chablon 28 poses - CHAPOV - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1295C2 - 10.42€ HT  
280 Choc. Blanc - POV1295C2B - 60.96€ HT 

OISEAU PRINTEMPS
50x35 mm - Impr. Vert Clair + Lait + Marron 

Chablon 18 poses - CHAGOU - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1294C3 - 11.38€ HT  
90 Choc. Blanc - GOU1294C3B - 28.72€ HT 

SURFEUR
42x30 mm - Impr. Noir + Or

Chablon 21 poses - CHAMOV - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1298C2 - 10.42€ HT  
210 Choc. Blanc - MOV1298C2B - 31.01€ HT 

VACANCES
30x30 mm - Impr. Or + Chocolat

Chablon 27 poses - CHACAR - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1277C2 - 10.42€ HT  
135 Choc. Blanc - CAR1277C2B - 45.43€ HT 

D
ÉCO

R
S EN

 C
H

O
CO

LAT



114

Dessus d’éclairs

DESSUS D’ÉCLAIRS ZÈBRE
125x23 mm - Impr. Noir - 2 décors

Chablon 7 poses - CHAGEC - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1272NR - 9.22€ HT 
70 Choc. Blanc - GEC1272NRB - 36.09€ HT 

DESSUS D’ÉCLAIRS GIRAFE
125x23 mm - Impr. Orange

Chablon 7 poses - CHAGEC - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1271OE - 9.22€ HT 
70 Choc. Blanc - GEC1271OEB - 36.09€ HT 
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Dessus d’éclairs

DESSUS D’ÉCLAIRS MIX1
125x23 mm - Impr. Or - 2 décors

Chablon 7 poses - CHAGEC - 26.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1349OR - 9.22€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1813OR - 9.22€ HT 
140 Choc. Noir - GECMIX1 - 56.49€ HT 

TRIO DESSUS D’ÉCLAIRS
125x23 mm - 3 décors

Chablon 7 poses - CHAGEC - 29.36€ HT
70 décors
21 Choc. Blanc + 21 Choc. Noir + 28 Couleur Lait
GEC1520MX - 36.77€ HT
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Truffes

TRUFFES FLOCONS 2 
ø25 mm - 3 décors
Choc. Blanc - Impr. Lait + Bleu Ciel

126 Truffes - TRU3346C2B - 62.64€ HT 

TRUFFES ROSACES
ø25 mm - 2 décors
63 Choc. Blanc - Impr. Rouge + Vert Clair
63 Choc. Noir - Impr. Or + Orange

126 Truffes - TRUMIX7 - 61.53€ HT 

TRUFFES HYPNOTICS
ø25 mm - 2 décors
Choc. Noir - Impr. Lait

126 Truffes - TRU1257LT - 56.43€ HT

TRUFFES TRAITS RONDS
ø25 mm - 2 décors
63 Choc. Blanc - Impr. Lait + Pourpre
63 Choc. Noir - Impr. Lait + Pourpre

126 Truffes - TRUMIX5 - 61.53€ HT 

TRUFFES LAIT
ø25 mm - Choc. Lait 

126 Truffes
TRU0000SIL - 43.37€ HT 

TRUFFES NOIR
ø25 mm - Choc. Noir 

126 Truffes
TRU0000SI - 43.37€ HT

TRUFFES BLANC
ø25 mm - Choc. Blanc

126 Truffes
TRU0000SIB - 44.48€ HT 
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TRUFFES ÉTOILES SUR TRAITS
ø25 mm - Choc. Noir
Impr. Or + Orange Scintillant
126 Truffes - TRU1820S2 - 61.53€ HT 

TRUFFES BOUCLETTES 2 
ø25 mm - Choc. Noir - Impr. Or

126 Truffes - TRU1817OR - 56.43€ HT

TRUFFES SPIRALES
ø25 mm - 2 décors
Choc. Blanc - Impr. Orange Clair
Choc. Noir - Impr. Orange

126 Truffes TRU1288MX - 56.43€ HT

CORPS CREUX
Possibilité de les garnir

REMPLISSAGE

FERMETURE
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Sticks

192 sticks - STIMIX8 - 48.73€ HT 
48 Couleur Lait - Impr. Lait + Pourpre
48 Choc. Blanc - Impr. Orange + Vert Clair
48 Couleur Lait - Impr. Or
48 Choc. Blanc - Impr. Rubis Scintillant

192 sticks - STIMIX5 - 48.73€ HT
48 Choc. Noir - Impr. Rubis Scintillant
48 Choc. Blanc - Impr. Rouge
48 Choc. Noir - Impr. Vert + Orange Scint.
48 Choc. Blanc - Impr. Orange

STICKS MIX5
Long. 135 mm - ø5 mm - 4 décors 

STICKS MIX8
Long. 135 mm - ø5 mm - 4 décors

4 plaques - 192 poses - PVCSMIX5 - 26.61€ HT

4 plaques - 192 poses - PVCSMIX8 - 26.61€ HT

B

B
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Sticks

192 sticks - STIMIX6 - 48.73€ HT
48 Choc. Noir - Impr. Or
48 Choc. Blanc - Impr. Rose
48 Choc. Noir - Impr. Lait
48 Choc. Blanc - Impr. Rose Foncé

STICKS MIX6
Long. 135 mm - ø5 mm - 4 décors

4 plaques - 192 poses - PVCSMIX6 - 26.61€ HT

192 sticks - STIMIX3 - 48.73€ HT
48 Choc. Noir - Impr. Vert + Violet Scint.
48 Choc. Blanc - Impr. Vert + Rubis Scint.
48 Choc. Noir - Impr. Vert + Rubis Scint.
48 Choc. Blanc - Impr. Vert + Violet Scint.

STICKS MIX3
Long. 135 mm - ø5 mm - 4 décors

4 plaques - 192 poses - PVCSMIX3 - 26.61€ HT
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Nature

TRIO FEUILLES 
63x24 mm - 3 décors

Chablon 16 poses - CHAF01 - 29.36€ HT 
160 décors - F011512MX - 50.91€ HT
64 Choc. Noir + 48 Choc. Blanc + 48 Cool'ors Vert

ERABLE
40x40 mm - 2 décors

Chablon 14 poses - CHAF06 - 29.36€ HT 
70 décors - F061513MX - 33.49€ HT
42 Cool'ors Vert + 28 Cool'ors Orange

FEUILLES STANDARD
63x24 mm - Impr. Vert - 2 décors 

Chablon 16 poses - CHAF01 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1201VT - 9.22€ HT 
160 Choc. Noir - F011201VT - 53.92€ HT

FEUILLES 2
45x20 mm - Impr. Vert 

Chablon 28 poses - CHAF05 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1232VT - 9.22€ HT 
140 Choc. Noir - F051232VT - 33.38€ HT
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DUO FEUILLES 
45x20 mm - 2 décors

Chablon 28 poses - CHAF05 - 29.36€ HT
140 décors - F051514MX - 32.44€ HT
84 Choc. Noir + 56 Cool'ors Vert 

Chablon 28 poses - CHAF05 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1231VT - 9.22€ HT
140 Choc. Noir - F051231VT - 33.38€ HT 

FEUILLES 1 
45x20 mm - Impr. Vert - 2 décors 

TRIO DE FEUILLES
3 tailles différentes - Impr. Vert - 3 décors 

Chablon 18 poses - CHAF02 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1230VT - 9.22€ HT 
180 Choc. Noir - F021230VT - 54.40€ HT 
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FLEURS POP
ø20 mm - Impr. Rose Foncé + Orange Clair
5 décors différents

Chablon 60 poses - CHAPOP - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1252C2 - 10.42€ HT 
300 Choc. Blanc - POP1252C2B - 44.40€ HT 

Chablon 25 poses - CHAFRS - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1923C3 - 9.22€ HT 
125 Choc. Noir - FRS1923C3 - 20.83€ HT 

FLEURS
Grande : 35x35 mm - Impr. Or 
Moyenne : 30x30 mm - Impr. Rubis Scintillant
Petite : 25x25 mm - Impr. Pourpre

NEW
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GRANDS PAPILLONS
50x45 mm - Impr. Noir + Bleu Ciel - 4 décors différents

Chablon 10 poses - CHABUT - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1282C2 - 10.42€ HT 
50 Choc. Blanc - BUT1282C2B - 43.87€ HT 

VOLUTES FEUILLES
65x25 mm - Impr. Or + Rouge - 2 décors 

72 Choc. Noir - VFE1218C2 - 60.81€ HT 

PETITS PAPILLONS
20x20 mm - 4 décors

Chablon 60 poses - CHABT2 - 29.36€ HT
300 décors - BT21516MX - 40.15€ HT
60 Cool'ors Vert + 120 Choc. Noir 
+ 60 Cool'ors Rouge + 60 Choc. Blanc
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Serpentins & Volutes

VOLUTES GOUTTES
Env. 20 mm X Long. 80 mm - ép. 2 mm - 2 décors

120 volutes gouttes 
60 Choc. Noir + 60 Choc. Blanc
VGOMIX1 - 62.63€ HT 

TRIANGLES MIX3 
øext. env. 35 mm - H. env. 15 mm
40x30 mm - 3 décors 
156 triangles
52 Choc. Noir - Impr. Vert
52 Choc. Noir - Impr. Or
52 Choc. Noir - Impr. Rubis Scintillant
VTRMIX3 - 60.59€ HT 

SERPENTINS
øint. 40 mm - H. 45 mm - env. 40x50 mm - 3 décors

60 serpentins
20 Choc. Blanc + 20 Choc. Noir + 20 Couleur Lait
VSEMIX2 - 71.60€ HT 

NEW
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Serpentins & Volutes

SERPENTINS MIX7
øint. 40 mm - H. 45 mm - env. 40x50 mm - 3 décors

60 serpentins
20 Choc. Blanc - Impr. Pourpre + Vert Clair
20 Choc. Noir - Impr. Vert + Rouge
20 Choc. Noir - Impr. Rouge
VSEMIX7 - 72.71€ HT 

SERPENTINS MIX1
øint. 40 mm - H. 45 mm - env. 40x50 mm - 3 décors

60 serpentins
20 Choc. Blanc - Impr. Noir
20 Choc. Noir - Impr. Or + Rubis Scint. + Vert
20 Choc. Noir - Impr. Or
VSEMIX1 - 76.37€ HT

60 serpentins
20 Choc. Blanc - Impr. Rouge
20 Choc. Noir - Impr. Or + Rubis Scintillant
20 Choc. Noir - Impr. Orange Scintillant
VSEMIX6 - 72.71€ HT 

SERPENTINS MIX6
øint. 40 mm - H. 45 mm - env. 40x50 mm - 3 décors
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Les yeux

YEUX AMANDES 3D
28x16 mm - Impr. Noir + Lait
2 décors

132 yeux ovales 3D - Choc. Blanc 
YAM1237C2B - 28.85€ HT 

LES YEUX
32 yeux différents - Impr. Noir + Bleu Ciel + Lait
10 yeux 24x24 mm + 10 yeux 20x20 mm + 10 yeux 27x16 mm
 + 10 yeux 23x13 mm

Chablon 40 poses - CHAYE2 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X125 mm - FPE1134C3 - 11.38€ HT 
200 yeux Choc. Blanc - YE21134C3B - 30.04€ HT

YEUX SANGLANTS 3D
ø25 mm - Impr. Noir + Rouge - 2 décors

126 yeux Choc. Blanc
YRO1255C2B - 62.64€ HT

YEUX RONDS 3D
ø22 mm - Impr. Noir + Lait

126 yeux ronds 3D - Choc. Blanc
YRO1229C2B - 40.60€ HT 
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Cool’ors

ANNEAUX COOL’ORS
Ø65 mm + Ø45 mm + Ø27 mm - 3 décors

108 anneaux panachés
ANOMIX12  - 52.42€ HT

36 Cool’ors Orange - Impr. Pourpre + Vert
36 Cool’ors Jaune - Impr. Pourpre + Vert
36 Cool’ors Vert - Impr. Pourpre + Lait

STICKS MIX7
Long. 135 mm - ø5 mm - 4 décors

192 Sticks panachés 
STIMIX7 - 53.61€ HT

48 Cool’ors Orange - Impr. Pourpre + Vert 
48 Cool’ors Jaune - Impr. Pourpre + Vert 
48 Cool’ors Vert - Impr. Pourpre + Lait
48 Choc. Blanc - Impr. Pourpre + Vert

B

B
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Anneaux

ÉTOILES 
ø70 mm - ø43 mm - ø18 mm

108 étoiles Choc. Noir - ETSI - 22.23€ HT
10 plaques - 360 poses - PVCET - 14.27€ HT

ÉTOILES 
ø70 mm - ø43 mm - ø18 mm

108 étoiles Choc. Blanc - ETSIB - 23.34€ HT
10 plaques - 360 poses - PVCET - 14.27€ HT

ANNEAUX COEURS ROUGE
70x57 mm - 58x50 mm - 30x19 mm

72 anneaux - Cool'ors Rouge
COEURS5 - 39.76€ HT
2 plaques - 72 poses - PVCC - 14.50€ HT

ANNEAUX COEURS
70x57 mm - 58x50 mm - 30x19 mm - 2 décors

72 anneaux coeurs 
36 Choc. Noir + 36 Choc. Blanc - COEURSMIX4 - 39.76€ HT  
2 plaques - 72 poses - PVCC - 14.50€ HT 

B

B B

B
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TRIO ANNEAUX
Ø65 mm - Ø45 mm - Ø27mm - 3 décors

108 anneaux
ANOMIX16 - 45.51€ HT
3 plaques - 108 poses - PVCAMIX16 - 18.01€ HT

ANNEAUX
Ø65 mm - Ø45 mm - Ø27 mm - 3 décors

108 anneaux
36 Choc. Noir + 36 Choc. Blanc + 36 Couleur Lait
ANOMIX17 - 41.46€ HT
3 plaques - 108 poses - PVCA - 17.73€ HT

36 Choc. Noir - Impr. Or
36 Choc. Blanc - Impr. Vert Clair
36 Choc. Noir - Impr. Orange

B

B
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POINTS SPIRALES
35x35 mm - Impr. Or + Chocolat

Chablon 21 poses - CHA3C5 - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1249C2 - 10.42€ HT  
210 Choc. Noir - 3C51249C2 - 52.92€ HT

PARTICULES
35x35 mm - Impr. Or

Chablon 21 poses - CHA3C5 - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1269OR - 9.22€ HT  
210 Choc. Noir - 3C51269OR - 47.61€ HT  

MYSTÈRE
50x32 mm - Impr. Or 

Chablon 26 poses - CHATRI - 29.36€ HT  
10 FPE 320X250 mm - FPE1418OR - 16.73€ HT  
260 Choc. Noir - TRI1418OR - 50.84€ HT 

LABYRINTHE
50x32 mm - Impr. Orange

Chablon 26 poses - CHATRI - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1268OE - 9.22€ HT 
260 Choc. Noir - TRI1268OE - 50.84€ HT 

Formes
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50x32 mm - Impr. Pourpre   

Chablon 26 poses - CHATRI - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1276PO - 9.22€ HT  
260 Choc. Blanc - TRI1276POB - 51.95€ HT

PÉROU 
35x35 mm - Impr. Chocolat

Chablon 21 poses - CHA3C5 - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1270CT - 9.22€ HT  
210 Choc. Blanc - 3C51270CTB - 48.76€ HT 

PACK FLOCAGE
115 flocages panachés - 5 décors
26 poissons + 27 ondulations + 21 pérou + 21 corail + 20 ornements
PAKMIX3 - 45.62€ HT 

NEW
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VAGUES
35x25 mm - Impr. Noir  

Chablon 21 poses - CHATIM - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1275NR - 9.22€ HT  
210 Choc. Blanc - TIM1275NRB - 51.47€ HT

CORAIL
35x25 mm - Impr. Bleu

Chablon 21 poses - CHATIM - 29.36€ HT   
10 FPE 320X125 mm - FPE1273BU - 9.22€ HT  
210 Choc. Blanc - TIM1273BUB - 51.47€ HT  

FLORAL
35x25 mm - Impr. Vert + Orange 

Chablon 21 poses - CHATIM - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1274C2 - 10.42€ HT 
210 Choc. Noir - TIM1274C2 - 55.22€ HT  

ONDULATIONS
35x23 mm - Impr. Or

Chablon 27 poses - CHAARC - 29.36€ HT  
10 FPE 320X125 mm - FPE1267OR - 9.22€ HT 
270 Choc. Noir - ARC1267OR - 47.48€ HT  

ORNEMENTS
Ø35 mm - Impr. Or

Chablon 20 poses - CHA3R5 - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1409OR - 9.22€ HT 
200 Choc. Noir - 3R51409OR - 47.22€ HT 

TEXTURE BOIS
35x23 mm - Impr. Lait

Chablon 27 poses - CHAARC - 29.36€ HT
10 FPE 320X125 mm - FPE1266LT - 9.22€ HT 
270 Choc. Noir - ARC1266LT - 47.48€ HT  

BOUCLETTES
Ø35 mm - Impr. Rubis Scintillant
Chablon 20 poses - CHA3R5 - 29.36€ HT 
10 FPE 320X250 mm - FPE1396RU - 16.73€ HT 
200 Choc. Noir - 3R51396RU - 47.22€ HT 
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Transferts chocolat
Lot de 10 feuilles PE 320 x 250 mm 

MOUCHETÉES 2 
Impr. Or - 10 FPE 320 x 250 mm

FPE1478OR - 16.73€ HT

PLUMES
Impr. Or - 10 FPE 320 x 250 mm

FPE1020OR - 16.73€HT

REMOUS
Impr. Or - 10 FPE 320 x 250 mm

FPE1365OR - 16.73€ HT

FAUX BOIS
Impr. Or - 10 FPE 320 x 250 mm

FPE1022OR - 16.73€ HT

PAILLETTES
Impr. Or - 10 FPE 320 x 250 mm

FPE1309OR - 16.73€ HT

MARBRURES
Impr. Or - 10 FPE 320 x 250 mm

FPE1310OR - 16.73€ HT
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MOUCHETÉES 2
Impr. Rouge
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1478RE - 16.73€ HT

BOUCLETTES
Impr. Rubis Scintillant 
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1396RU - 16.73€HT

INDE
Impr. Or
 10 FPE 320 x 250 mm

FPE1448OR - 16.73€ HT

MARBRURES
Impr. Rouge
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1310RE - 16.73€ HT

MARBRE
Impr. Rouge + Lait
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1840C2 - 18.91€ HT

JAPON
Impr. Bleu + Bleu Ciel
10 FPE 320 x 250 mm

NEW

FPE1848C2 - 18.91€ HT
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MÉLI-MÉLO 1
Impr. Or + Rubis Scint. + Vert
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1397C3 - 20.79€ HT

LOTUS
Impr. Rubis Scintillant + Or
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1812S2 - 18.91€ HT

PÉROU
Impr. Orange
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1833OE - 16.73€ HT

ONDULÉS
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1813OR - 16.73€ HT

ONDULÉS 2
Impr. Pourpre + Lait
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1814C2 - 18.91€ HT

FLUIDE
Impr. Or / Noir
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1842MX - 18.86€ HT
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FPE1458S2 - 18.91€ HT

ARLEQUIN
Impr. Rubis Scintillant + Vert
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1337C2 - 18.91€ HT

CARNAVAL
Impr. Or + Rouge
10 FPE 320 x 250 mm

FESTIF
Impr. Lait + Bleu
10 FPE 320 x 250 mm

NEW

FPE1849C2 - 18.91€ HT

NOTES DE MUSIQUE
Impr. Noir
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1317NR - 16.73€ HT

NOTES DE MUSIQUE
Impr. Or
 10 FPE 320 x 250 mm

FPE1317OR - 16.73€ HT
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FEUILLAGE
Impr. Vert
10 FPE 320 x 250 mm 

FPE1822VT - 16.73€ HT

FEUILLES D’OR
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

NEW

FPE1847OR - 16.73€ HT

OXYGÈNE
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1363OR - 16.73€ HT

ÉBULLITION
Impr. Rouge + Orange + Or
10 FPE 320 x 250 mm 

FPE1420C3 - 20.79€ HT

SPIRALES 4 
Impr. Rubis Scintillant 
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1803RU - 16.73€HT
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AMOUR 2 
Impr. Rubis Scintillant 
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1463RU - 16.73€ HT

COEURS 4
Impr. Rouge
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1826RE - 16.73€ HT

NEW

FPE1856RE - 16.73€ HT

COEURS 4
Impr. Rouge
10 FPE 320 x 250 mm

FLEURS 2
Impr. Or + Orange + Pourpre
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1450C3 - 20.79€ HT

FLEURS 3 
Impr. Orange + Pistache 
+ Violet Scintillant
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1407S3 - 20.79€ HT

FLEUR DE LYS
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

NEW

FPE1846OR - 16.73€ HT
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JOYEUSES PÂQUES
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

FPE2307OR - 16.73€ HT

JOYEUSES PÂQUES
Impr. Vert + Orange 
10 FPE 320 x 250 mm 

FPE2329C2 - 18.91€ HT

OEUFS
Impr. Or + Orange Scint.
10 FPE 320 x 250 mm 

FPE2334S2 - 18.91€ HT

NOËL
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

BONNES FÊTES
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

NEW NEW

FPE1850OR - 16.73€ HT FPE1855OR - 16.73€ HT

JOYEUSES FÊTES
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

NEW

FPE1854OR - 16.73€ HT
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JOYEUSES FÊTES
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1330OR - 16.73€ HT

JOYEUSES FÊTES
Impr. Noir
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1330NR - 16.73€ HT

JOYEUSES FÊTES 3
Impr. Rouge
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1461RE - 16.73€ HT

FEUX ARTIFICES
Impr. Or + Rubis Scintillant
10 FPE 320 x 250 mm
FPE3347S2 - 18.91€ HT

ÉTOILES SUR TRAITS
Impr. Or + Orange Scintillant
10 FPE 320 x 250 mm 
FPE1820S2 - 18.91€ HT

ASTRES
Impr. Or
 10 FPE 320 x 250 mm

FPE1379OR - 16.73€ HT
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GÂTEAUX DE NOËL
Impr. Rouge + Lait
10 FPE 320 x 250 mm

FPE3327C2 - 18.91€ HT

SAPINS ÉTOILES
Impr. Or + Vert
10 FPE 320 x 250 mm 

FPE3349C2 - 18.91€ HT

DÉCORS DE NOËL 
Impr. Rouge
10 FPE 320 x 250 mm

FPE3353RE - 16.73€ HT

HOUX 2 
Impr. Vert + Rouge
10 FPE 320 x 250 mm

FPE3335C2 - 18.91€ HT FPE1843C2 - 18.91€ HT

SAPINS DE NOËL
Impr. Vert + Or
10 FPE 320 x 250 mm

NEW
SAPINS
Impr. Vert + Pistache
10 FPE 320 x 250 mm

FPE3331C2 - 18.91€ HT
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PRALINÉ
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

NEW

FPE1844OR - 16.73€HT

CHOCOLAT
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

NEW

FPE1852OR - 16.73€HT

CITRON
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

NEW

FPE1845OR - 16.73€HT

VANILLE
Impr. Lait
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1428LT - 16.73€HT

CARAMEL
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

NEW

FPE1851OR - 16.73€HT

PISTACHE
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

NEW

FPE1853OR - 16.73€HT
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CITRONS
Impr. Or + Vert
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1838C2 - 18.91€HT

FRUITS EXOTIQUES
Impr. Rouge 
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1314RE - 16.73€HT

GRAINS DE CAFÉ
Impr. Or
10 FPE 320 x 250 mm

FPE1304OR - 16.73€HT

Déco-Bûches
Lot de 10 feuilles 580 x 200 mm 

DÉCO-BÛCHES - ÉTOILES
2 bandes - 580 x 60 mm par feuille
Impr. Or

10 FPE 580 x 200 mm
FBU3345OR - 18.82€ HT

DÉCO-BÛCHES - HOUX
2 bandes - 580 x 60 mm par feuille
Impr. Pistache + Rouge

10 FPE 580 x 200 mm
FBU3355C2 - 20.44€ HT
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Déco-Bûches

Transferts Joconde
Lot de 10 feuilles PC 600 x 400 mm 

FAUX-BOIS
Impr. Chocolat 
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1022CT - 27.90€HT

MARBRURES
Impr. Rouge
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1310RE - 27.90€HT

PLUMES
Impr. Rouge
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1020RE - 27.90€HT

FLAMMES
Impr. Rouge
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1495RE - 27.90€HT

FRUITS ROUGES
Impr. Rouge
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1328RE - 27.90€HT

MÉLI-MÉLO 2
Impr. Chocolat + Or + Rouge 
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1398C3 - 37.16€HT
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TOURBILLONS
Impr. Chocolat
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1321CT - 27.90€HT

FRUITS EXOTIQUES
Impr. Chocolat
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1314CT - 27.90€HT

OXYGÈNE
Impr. Chocolat
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1363CT - 27.90€HT

PLUMES
Impr. Chocolat
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1020CT - 27.90€HT

MARBRURES
Impr. Chocolat
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1310CT - 27.90€HT

ÉVENTAILS
Impr. Chocolat
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1030CT - 27.90€HT
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HORIZON
Impr. Chocolat
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1342CT - 27.90€HT

CUBES
Impr. Chocolat 
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1358CT - 27.90€HT

PANIER D'OSIER
Impr. Chocolat 
10 FPC 600 x 400 mm

FPC1322CT - 27.90€HT

A
LL-O

VER+
Retrouvez nos 
moules en p 154

Retrouvez nos 
décors en chocolat 
en p 20
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Témoignages
Victoria VIEIRA

	 J’ai eu l’opportunité de participer à la création d’entremets et 
de bûches pour le catalogue de l’entreprise Décors et Créations, en 
utilisant leurs moules professionnels. Cette expérience m’a permis 
non seulement d’exprimer ma créativité, mais aussi de développer de 
précieuses compétences en organisation et en gestion de projet.

Grâce à ce travail, j’ai pu approfondir mes méthodes d’exécution, 
notamment en termes de rigueur, de précision et de coordination dans 
les différentes étapes de réalisation. J’ai également eu la chance de 
participer au shooting photo des créations, où j’ai pu donner mon avis 
sur la mise en scène et les rendus finaux. C’était une expérience très 
enrichissante, à la fois professionnelle et humaine.

Hugo SCHERRER

	 En tant qu’apprenti en 3ème année de pâtisserie, chocolaterie 
et confiserie, j’ai eu la chance de participer à la création de sujets en 
chocolat grâce aux moules de l’entreprise Décors et Créations. J’ai 
également pu utiliser son laboratoire ainsi que son chocolat, ce qui m’a 
permis d’explorer plusieurs techniques de moulage et d’améliorer mes 
méthodes d’exécution.

Cette expérience a été très enrichissante sur le plan professionnel. 
Elle m’a permis de perfectionner mes gestes, de mieux comprendre 
les étapes de fabrication, et surtout de développer ma créativité dans 
un cadre technique et exigeant. J’ai également pu découvrir l’envers 
du décor de la création de catalogues destinés aux professionnels de 
l’alimentaire. Cela m’a ouvert les yeux sur l’importance du travail en 
amont, qui touche de nombreuses entreprises du secteur.
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Moules
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Avantages de nos moules

DTO 
Moule dur 
TRANSPARENT OUVERT

DTF
Moule dur 
TRANSPARENT FERMÉ

Grande résistance
Nos moules sont conçus pour 
supporter des températures 
basses y compris le passage 

au congélateur. Ils vous 
permettront de travailler avec 
du chocolat fondu sans risque 
de déformation ou de casse.

Durabilité
Conçus pour durer, nos moules 

résisteront à une utilisation 
intensive et seront facilement 

réutilisables. 

Facilité d’utilisation
Nos moules vous permettront 
de réaliser très facilement vos 
créations et vous faciliteront le 

démoulage.

Variété de formes et 
de tailles

Une large sélection de 
moules entremets, chocolats, 

individuels, aux formes et 
tailles variées adaptées à tous 

vos besoins. 
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Moules sucettes

MOULES SUCETTES 
Trans. ép. 600µ - 320 x 250 mm 

Lot de 2 plaques de 12 empreintes
P1023ST - 13.45€ HT

BATON BOIS POUR SUCETTES
Ø4 x 90 mm - Bois naturel de hêtre

100 bâtons - BATON1 - 10.92€ HT

M
O

U
LES

TRANSFERTS NOËL 
ø50 mm - 4 décors différents 
Impr. Marron + Rouge + Lait 
300 découpés - DSUC08 - 36.23€ HT

TRANSFERTS LICORNES 
ET DRAGONS 
ø50 mm - 4 décors différents 
Impr. Rose + Noir + Vert clair

300 découpés - DSUC05 - 36.23€ HT
Uniquement sur Choc. Blanc

TRANSFERTS ANIMAUX
ø50 mm - 5 décors différents 
Impr. Chocolat + Lait
300 découpés - DSUC07 - 36.23€ HT
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Moules entremets
M

O
U

LES

MOULE COEURS
Transparent souple 600µ
6 parts - 24 x 19 cm - H. 4.5 cm
Lot de 2 moules - 2MCOEURS1 - 13.45€ HT
8 parts - 26.5 x 21 cm - H. 4.5 cm
Lot de 2 moules - 2MCOEURS3 - 13.45€ HT

MOULE OEUF BRISÉ
Transparent souple 600µ - 6 parts
22 x 14.5 cm - H. 6.5 cm
Lot de 2 moules - 2MKITOEUFBRI - 13.45€ HT

MOULE OEUF 3 
Transparent souple 600µ - 6 parts
Moule entremet : 22.5 x 17 x 4.2 cm
Moule à inclusion : 19.5 x 14.5 x 1.5 cm

Lot de 1 moule entremet + 1 moule à inclusion
2MOEUFS3 - 13.45€ HT

MOULE OEUF 
Transparent souple 600µ 
15 x 10.3 cm
Lot de 2 moules - 2MOEUFS1 - 13.45€ HT
23 x 15.8 cm
Lot de 2 moules - 2MOEUFS2 - 13.45€ HT

MOULE COURONNE
Transparent souple 600µ - 6 parts
ø18 cm - H. 4.5 cm

Lot de 2 moules - 2MCOURONNE1 - 13.45€ HT

MOULES COURONNE 2
Transparent souple 600µ - 6 parts
ø17.5 cm - H. 3.5 cm

Lot de 2 moules - 2MCOURONNE2 - 13.45€ HT
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MOULE CARRÉ - ÉTOILES
Transparent souple 600µ - 6 parts
Moule entremet : 18 x 18 cm - H. 4.5 cm
Moule à inclusion : 15 x 15 cm - H. 1.5 cm

Lot de 1 moule entremet + 1 moule à inclusion
2MCARRE6 - 13.45€ HT

MOULE COURONNE 3 
Transparent souple APET 600µ - 4 parts
øEXT. 19.5 cm - øINT. 9.5 cm - H. 4.5 cm

Lot de 2 moules - 2MCOURONNE3 - 13.45€ HT

MOULE ROND
Transparent souple 600µ - 6 parts
ø19.5 cm - H. 4/4.5 cm

Lot de 2 moules - 2MROND1 - 13.45€ HT

MOULE COEUR 4
Transparent souple 600µ - 2 parts
Moule entremet  : 14 x 11.5 cm - H. 4 cm
Moule à inclusion  : 12.5 x 14 cm - H. 1 cm

Lot de 2 moules entremets + 2 moules à inclusion
4MCOEURS4 - 13.45€ HT

MOULE NID
Transparent souple 600µ - 6/8 parts
ø20 cm - H. 6.5 cm

Lot de 2 moules - 2MNID - 13.45€ HT

MOULE ÉTOILES
Transparent souple 600µ - 6/8 parts
ø23.5 cm - H. 4.5 cm

Lot de 2 moules - 2METOILES - 13.45€ HT
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MOULE CHARLOTTE
Transparent souple 600µ - 6 parts
ø13.3 cm - H. 4.5 cm

Lot de 2 moules - 2MCHARLOTTE1 - 13.45€ HT

MOULE VERTIGO
Transparent souple 600µ - 5 parts
19 cm x H. 7 cm 

Lot de 2 moules - 2MVERTIGO - 13.45€ HT

MOULE YING-YANG
Transparent souple 600µ
4 parts - ø15.2 cm - H. 4.5 cm

Lot de 2 moules - 2MYINGYANG2 - 13.45€ HT

MOULE KOUGEL
Transparent souple 600µ - 6 parts
19.5 cm - H. 5 cm

Lot de 2 moules - 2MKOUGEL - 13.45€ HT

MOULE OVALE
Transparent souple 600µ - 5 parts
20 x 15 cm - H. 4.5 cm

Lot de 2 moules - 2MOVALE1 - 13.45€ HT

MOULE PORTE-BONBONS
Transparent souple 600µ - 6 parts
ø20.5 cm - H. 4.5 cm

Lot de 2 moules - 2MBONBON - 13.45€ HT
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MOULE FLEUR 
Transparent souple 600µ
4 parts - ø17.5 cm - H. 4 cm

Lot de 2 moules - 2MFLEUR2 - 13.45€ HT

+
Personnalisez vos 
décors p 7

Retrouvez nos 
bombes alimentaires 
p 176
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MOULE CRANE
Transparent souple 600µ - 6/8 parts
23 x 15 cm - H. 5.5 cm

Lot de 2 moules - 2MCRANE - 13.45€ HT

MOULE IGLOO
Transparent souple APET 600µ
8 parts - ø18 cm - H. 9 cm
Lot de 2 moules - 2MIGLOO2 - 13.45€ HT

1 moule - MIGLOO - 13.45€ HT
10 - 12 parts - ø22 cm - H. 9.5 cm

MOULE SAPINS
Transparent souple 600µ - 6/8 parts
29 x 20 cm - H. 5.5 cm

Lot de 2 moules - 2MSAPINS - 13.45€ HT

MOULE CITROUILLE 
Transparent souple 600µ - Moule fermé
ø15 cm - H. 5 cm

1 moule haut + 1 moule bas - M3116STF - 13.45€ HT

MOULE BRIQUE
Transparent souple 600µ - 6 parts
Moule entremet : 19 x 19 cm - H. 4.5 cm
Moule à inclusion : 15 x 15 cm - H. 1.5 cm

Lot de 1 moule entremet + 1 moule à inclusion
2MBRIQUE - 13.45€ HT

MOULE COEURS 5
Transparent souple 600µ - 8 parts
21 x 19.5 cm - H. 4 cm

Lot de 2 moules - 2MCOEURS5 - 13.45€ HT
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Moules individuels

MOULE YING-YANG INDIVIDUEL
Transparent souple 600µ 
ø6.5 cm - H. 4 cm

MOULE COEUR INDIVIDUEL
Transparent souple 600µ
12.5 x 11 cm - H.4 cm 

Lot de 2 barrettes de 3 moules
2MCOEUR2 - 13.45€ HT

Lot de 8 moules - 8MYINGYANG4 - 13.45€ HT

MOULE DEMI-SPHÈRE
Transparent souple 600µ
ø7.5 cm

MOULE VERTIGO INDIVIDUEL
Transparent souple 600µ
ø8 cm x H. 4 cm

Lot de 8 moules - 8MVERTIGO2 - 13.45€ HT

Lot de 2 plaques de 6 moules
 P2022ST - 13.45€ HT
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Moules bûches

MOULE BÛCHETTE
PETG transparent 1.5 mm
Long. 50.5 cm - H. 7 cm - Larg. 8.2 cm

MOULE BÛCHE
PETG transparent 1.5 mm
Long. 50 cm - H. 7 cm - Larg. 8 cm

Lot de 2 moules - 2MBUCHETTE1 - 20.29€ HT

Lot de 2 moules - 2MBUCHE1 - 25.68€ HT

M
O
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MOULE BÛCHE SILLON
PETG transparent 1.5 mm
Long. 50.4 cm - H. 6.5 cm - Larg. 7.5 cm

Lot de 2 moules - 2MBUCHE18 - 25.68€ HT

MOULE BÛCHE 8 
PETG transparent 1.5 mm
Long. 51.5 cm - H. 6.5 cm - Larg. 8.5 cm

Lot de 2 moules - 2MBUCHE8 - 25.68€ HT

MOULE BÛCHE MAISON 
PETG transparent 1.5 mm
Long. 55.5 cm - H. 6 cm - Larg. 10.3 cm

Lot de 2 moules - 2MBUCHE6 - 27.27€ HT
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MOULE BÛCHE VAGUE
PETG transparent 1.5 mm
Long. 50.7 cm - H. 7 cm - Larg. 7.5 cm

Lot de 2 moules - 2MBUCHE12 - 25.68€ HT

MOULE BÛCHE MONT-BLANC
PETG transparent 1.5 mm
Long. 52.5 cm - H. 8 cm - Larg. 8 cm

Lot de 2 moules - 2MBUCHE19 - 25.68€ HT

Lot de 2 moules - 2MBUCHE16 - 25.68€ HT

MOULE BÛCHE ORIGAMI
PETG transparent 1.5 mm
Long. 49.5 cm - H. 6.5 cm - Larg. 7.5 cm

MOULE BÛCHE VAGUE 2
PETG transparent 1.5 mm
Long. 50 cm - H. 7 cm - Larg. 8 cm 

Lot de 2 moules - 2MBUCHE15 - 25.68€ HT

MOULE BÛCHE MACARONS
PETG transparent 1.5 mm
Long. 55 cm - H. 7 cm - Larg. 9 cm

Lot de 2 moules - 2MBUCHE7 - 28.21€ HT

Lot de 2 moules - 2MBUCHE3 - 20.29€ HT

MOULE BÛCHE CARRÉ - DUNE 
PETG transparent 1.5 mm - Long. 49.5 cm 
H. 6.3 cm - Larg. Base 6.5 cm - Larg. Haut 5.5 cm
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MOULE BÛCHE BOIS GM
Transparent souple 600µ
Long. 30.5 cm - H. 8 cm - Larg. 8.5 cm

Lot de 2 moules - 2MBUCHE9 - 13.45€ HT

MOULE BÛCHE BOIS PM
Transparent souple 600µ
Long. 16.2 cm - H. 6 cm - Larg. 7.8 cm

Lot de 4 moules - 4MBUCHE10 - 13.45€ HT

MOULE BÛCHE CARRÉ 
PETG transparent 1.5 mm
Long. 49.5 cm - Larg. Base 6.5 cm 
Larg. Haut 5.5 cm - H. 6.3 cm

Lot de 2 moules - 2MBUCHE2 - 20.29€ HT
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MOULE BÛCHE PYRAMIDE
PETG transparent 1.5 mm
Long. 51.5 cm - H. 7 cm - Larg. 8 cm

Lot de 2 moules - 2MBUCHE11 - 25.68€ HT

MOULE PYRAMIDE 
PETG transparent 1.5 mm
Plaque 2 inserts - Long. 49 cm - H. 5.3 cm

Lot de 2 plaques - 2MPYRAMIDE - 20.29€ HT

MOULE BÛCHE PANIER
PETG transparent 1.5 mm
Long. 49.5 cm - H. 7 cm - Larg. 8 cm

Lot de 2 moules - 2MBUCHE14 - 25.68€ HT

MOULE NUAGE
PETG transparent 1.5 mm - Plaque 2 inserts
Long. 49.5 cm - H. 2.5 cm - Larg. 5 cm

Lot de 2 plaques - 2MNUAGE - 20.29€ HT

MOULE BÛCHE BRIQUE
PETG transparent 1.5 mm
Long. 50.4 cm - H. 7.5 cm - Larg. 8.4 cm

Lot de 2 moules - 2MBUCHE13 - 25.68€ HT

MOULE BÛCHE 4/5
PETG transparent 1.5 mm
H. 7 cm - Larg. 8.5 cm

Lot de 2 moules
Long. 49.5 cm - 2MBUCHE4 - 25.68€ HT
Long. 55.5 cm - 2MBUCHE5 - 28.21€ HT
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Moules chocolat

KIT ÉTOILE 
160 x 160 mm - ép.250µ - H. 150 mm
Lot de 2 plaques pour réaliser 
2 étoiles sur pieds 
KITETOILE - 22.86€ HT

SAPINS KIT 2 
Transparent souple ép.600µ - Poids env.150g
Lot de 2 x 5 moules pour réaliser 1 sapin : 2 x ø100 mm 
2 x ø90 mm - 2 x ø70 mm - 2 x ø55 mm - 2 x ø30 mm
Lot de 5 moules - KITSAPINS2 - 17.57€ HT

SAPIN DESIGN KIT 
Transparent souple ép.600µ 
Poids env.110/120g
1 plaque sapin (Recto/Verso)
H. 12 cm x Larg. 7 cm x Prof. 6.5 cm
+ 1 plaque de 2 socles - ø10 cm

Lot de 2 plaques
P3014ST - 17.54€ HT

Lot de 5 plaques - KITBONHOMME - 22.86€ HT

KIT BONHOMME
Transparent ép.250µ
Lot de 2 bonhommes - H. 170 mm - ø100 mm  
2 socles - 2 chapeaux - 2 luges - 4 bras 
6 boutons - 2 nez
4 demi-sphères 60 mm
4 demi-sphères 70 mm 
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KIT SAPINS AJOURÉS
Transparent ép.600µ
1 plaque de 2 sapins
H. 200 mm x Long. 120 mm x Larg. 15 mm - ép.10 mm
1 plaque de 3 socles - 117 x 90 mm - ép.4 mm
Lot de 2 plaques - P3012ST - 17.54€ HT

KIT SAPINS - CERF
Transparent APET ép.600µ
1 plaque de 5 sapins (2 H. 130 x 90 mm - 2 H.100 x 70 mm
- 1 H. 80 x 55 mm) + 1 plaque de 3 socles (117 x 90 mm ép.4 mm) 
+ 1 plaque de 3 cerfs

Lot de 3 plaques - P3011ST - 17.54€ HT

KIT SAPINS - 
BONHOMME DE NEIGE
Transparent APET ép.600µ
1 Plaque de 5 sapins : 
2 H. 130 x 90 mm - 2 H. 100 x 70 mm
1 H. 80 X 55 mm
1 Plaque de 3 socles : 117 x 90 mm - ép.4 mm
1 Plaque de 2 bonhommes et 2 luges

Lot de 3 plaques - P3010ST - 17.54€ HT

KIT TRAINEAU 
Transparent ép.250µ
Long. 180 mm - Larg. 60 mm - H. 90 mm 

Lot de 2 traîneaux - KITTRAINEAU - 17.54€ HT
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FRITURES PÂQUES
Transparent 600µ
Lapin assis - 2 cloches - lapin couché - poule - coq 
nid oeuf - panier d’oeufs
9 sujets différents 1.8 cm - 4 cm

Lot de 2 plaques - P2040ST - 13.45€ HT

FRITURES DE NOËL 
Transparent souple 600µ
1 plaque avec 12 sujets différents
+ 1 plaque avec 15 sujets différents

Lot de 2 plaques - P3013ST - 13.45€ HT

FRITURE POISSON - PLAQUE
Transparent 600µ
28 poses - 16 sujets différents

Lot de 2 plaques - P2017ST - 13.45€ HT

+

Retrouvez nos décors 
de Noël en p 28

Retrouvez nos décors 
d’Halloween en p 25 

Retrouvez nos décors 
de Pâques en p 75

MOULE SORCIÈRE
Transparent souple 600µ - Moule fermé
Long. 10.5 cm - H. 9 cm

1 moule face avant + 1 moule face arrière
M3045STF - 13.45€ HT

MOULE FRITURES HALLOWEEN
Transparent souple 600µ
1 plaque de 20 citrouilles - 25 x 35 mm
1 plaque de 24 têtes de sorcières - 30 x 25 mm

Lot de 2 plaques - P3007ST - 13.45€ HT
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COEURS 6.5 CM
Larg. 0.5 cm - ép.600µ

Lot de 2 plaques de 4 poses
P1033ST - 13.45€ HT

PLAQUE DE FLORENTINS
Transparent ép.2 mm
20 florentins : ø3.9 cm - ép.4 mm

Plaque de 6 florentins - P1002DT - 23.07€ HT

Plaque de 20 florentins - P1001DT - 23.07€ HT
6 florentins : ø7.5 cm - ép.4 mm

MOULES CARRÉ
Transparent ép.600µ
2 empreintes de 120 x 120 x 5 mm  

Lot de 2 plaques - P1035ST - 13.45€ HT

MOULES RECTANGLE PHONE
Transparent ép.600µ
4 empreintes de 62 x 124 x 5 mm  

Lot de 2 plaques - P1036ST - 13.45€ HT

BOÎTE COEUR
Long. 140 mm x H. 25 mm
Lot de plaques ép.200µ pour réaliser 2 boîtes

P1021ST - 22.86€ HT

KIT COEURS AJOURÉS
Transparent ép.600µ
1 plaque 2 x 2 coeurs entrelacés - ép.10 mm
Long. 120 mm x H. 150 mm x Larg. 15 mm 
1 plaque 3 socles - ép.4 mm - 117 x 90 mm 

Lot de 2 plaques - P1031ST - 17.54€ HT
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POULE GRAND MODÈLE
Corps H. 145 mm - Larg. 140 mm 

POULE MOYEN MODÈLE
Corps H. 110 mm - Larg. 105 mm 

POULE PETIT MODÈLE
Corps H. 85 mm - Larg. 85 mm 

Lot de 3 plaques - KFK0024ST - 33.85€ HT

Lot de 3 plaques - KFK0025ST - 27.62€ HT

Lot de 3 plaques - KFK0026ST - 19.33€ HT

KIT ACCESSOIRES
Transparent 600µ 
1 plaque de 6 casquettes - Larg. 5.9 cm x H. 2 cm
1 plaque de 5 chapeaux - Larg. 6 cm x H. 1.2 cm 
1 plaque de 16 mains - Larg. 3.5 cm x Long. 3.5 cm 
1 plaque de 5 lunettes rectangulaires + 5 lunettes rondes
Long. 5.5 cm x H. 1.5 cm 
1 plaque de 17 noeuds - Long. 2.5 cm x H. 1 cm + 9 sacs à main
Larg. 2.5 cm x H. 2.5 cm
1 plaque poules + 6 becs + 6 ailes + 6 pattes 
1 plaque poules + 6 queues + 6 crètes
1 plaque de 2 socles ronds - ø10 cm

Poids du sujet : 
160g oeuf avec chapeau ou noeud
200g oeuf avec casquette et mains

Dimensions des sujets : 
Oeuf garçon avec casquettes + mains 
H. 15 cm x Larg. 17 cm x Prof. 10 cm
Oeuf garçon avec chapeau 
H. 15.5 cm x Larg. 11.5 cm x Prof. 10 mm
Oeuf fille 
H. 13 cm x Larg. 11.5 cm x Prof. 10 mm

Lot de 9 plaques - KITACCESSOIRES - 36.07€ HT
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KIT POULE  GOUTTE
Transparent ép.600µ
1 plaque de 2 demi-gouttes - 175 x 88 mm 
+ 1 plaque éléments : 1 crête - 1 bec 
+ 1 barbillon - 1 queue - 2 ailes - 2 pattes
+ 1 plaque de 3 socles

Lot de 3 plaques 
KITPOULEGOUTTE - 28.50€ HT

SUPPORT OEUF CHAUSSURES
Transparent souple - ép.600µ - ø10 cm

Lot de 2 moules - KFK0013ST - 5.13€ HT

SUPPORT OEUF FLEURS
Souple transparent - ép.600µ - ø9 cm

Lot de 2 moules - KFK0015ST - 5.13€ HT

KIT POULE OEUF 
Transparent ép.600µ
1 plaque de 2 demi-oeufs - 130 mm 
+ 1 plaque éléments : 1 crête - 1 bec 
+ 1 barbillon - 1 queue - 2 ailes - 2 pattes
+ 1 plaque de 3 socles

Lot de 3 plaques - KITPOULEOEUF - 28.50€ HT
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LES AMOUREUX 
Transparent ouvert - 17 cm - ép.2 mm

M2088DTO - 87.92€ HT

LAPIN DESIGN
1 plaque : corps avant + 1 plaque : corps arrière
H. 175 mm - Larg. 100 mm 

Lot de 2 plaques - KFK0027ST - 19.33€ HT

5 LAPINS ASSIS OREILLES 
DEBOUT BARRETTE
Transparent ouvert - 6 cm - ép.2 mm

M2063DTO - 41.76€ HT
OEUF LISSE PLAQUE
P2002DT - 27.87€ HT
9.5 cm x 6.5 cm - ép.2 mm - 3 pièces
P2003DT - 27.87€ HT
11 cm x 7 cm - ép.2 mm - 3 pièces
P2004DT - 27.87€ HT
12 cm x 8 cm - ép.2 mm - 3 pièces
P2007DT - 41.76€ HT
4 cm x 2.5 cm - ép.2 mm - 18 pièces 
P2008DT - 40.94€ HT
4.5 cm x 3 cm - ép.2 mm - 25 pièces
P2010DT - 27.87€ HT
6.8 cm x 4.5 cm - ép. 2mm - 6 pièces
M2102DT - 27.87€ HT
15 cm x 10 cm - ép.2 mm

DEMI-OEUF CROCO
Transparent souple - 11.5 cm x 7.5 cm - ép.2 mm
M2108DT - 27.87€ HT
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LAPIN
Transparent ép.600µ
Corps H. 148 mm - ø87 mm
1 plaque : corps avant
+ 1 plaque : corps arrière
+ 1 plaque : 4 oreilles droites 
2 oreilles pliées - 3 queues
3 nez 
Lot de 3 plaques 
KFK0018ST - 27.62€ HT

COCHON
Transparent ép.600µ
Corps H. 148 mm - ø87 mm
1 plaque : corps avant
+ 1 plaque : corps arrière
+ 1 plaque : 3 groins - 6 oreilles 
3 queues

Lot de 3 plaques
KFK0016ST - 27.62€ HT

VACHE
Transparent ép.600µ
Corps H. 148 mm - ø87 mm
1 plaque : corps avant
+ 1 plaque : corps arrière
+ 1 plaque : 2 paires de cornes - 4 oreilles 
2 queues - 2 mamelles - 2 museaux 

Lot de 3 plaques 
KFK0017ST - 27.62€ HT

PETIT LAPIN MALIN
Transparent fermé - ép.600µ 
H. 100 mm - Larg. 75 mm 

Lot de 3 moules
M2123STF - 17.51€ HT

POULE COUVEUSE
Transparent fermé 
11 cm - ép.2 mm

M2034DTF - 30.49€ HT
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POTS
Transparent souple 600µ - 3 
designs
ø5.5 cm - Base 3.9 cm - H.4 cm
Lot de 2 plaques de 6 poses - P2043ST - 13.45€ HT

CAISSETTE
Lot de plaques - ép.200µ pour réaliser 3 caissettes
Long. 150 mm x Larg. 100 mm x H. 30 mm

P1020ST - 22.86€ HT

BOÎTE À OEUFS
1 plaque : boîte de 6 oeufs ép.600µ 
Long. 145 mm - H. 35 mm - Larg. 95 mm
3 moules de 2 oeufs ép.1.5 mm - ø40 mm - H. 50 mm 

KITBTEOEUF - 39.02€ HT

BROUETTE
Lot de 2 plaques ép.200µ pour réaliser 3 brouettes

KITBROUETTE - 22.86€ HT
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CAISSE À OUTILS
Lot de plaques ép.200µ pour réaliser 2 caisses à outils
Long. 150 mm - H. 80 mm - Larg. 100 mm

P1022ST - 17.51€ HT

P’TITS OUTILS 
Transparent ép.600µ
1 scie égoïne - H. 105 mm + 1 tournevis - H. 105 mm
+ 1 clé anglaise - H. 110 mm + 1 marteau - H. 100 mm
+ 1 pince universelle - H. 100 mm

Lot de 3 plaques - P1017ST - 17.51€ HT

PIPE
Transparent ép.600µ - 11 x 3.5 cm

3 moules - P1034ST - 17.51€ HT

Moules Tablettes Chocolat



173

M
O

U
LES

Moules Tablettes Chocolat

PLAQUE DE 42 MINI-TABLETTES
Transparent ép.600µ
Mini-tablettes de chocolat - 40 cm x 30 mm - Poids 5g

Lot de 2 plaques - P1012ST - 13.45€ HT

3 MESSAGES 
Transparent ép.600µ
Tablettes de chocolat - 15.3 cm x 7.3 cm - Poids 100g
3 messages : Croque-Moi - Que du bonheur - Anti-stress

Lot de 2 plaques de 3 tablettes message - P2041ST - 13.45€ HT
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CHEVRONS
Transparent ép.600µ
Tablettes de chocolat - 15 cm x 7.1 cm
Poids 100g
Lot de 2 plaques de 3 tablettes
P2037ST - 13.45€ HT

PYRAMIDES 
Transparent ép.600µ 
Tablettes de chocolat - 14 cm x 7.6 cm
Poids 100g
Lot de 2 plaques de 3 tablettes
P2038ST - 13.45€ HT

TABLETTES DE CHOCOLAT
Transparent ép.600µ
15.5 cm x 8 cm - Poids 100g
Lot de 2 plaques de 3 tablettes
P2018ST - 13.45€ HT

BULLES 
Transparent ép.600µ
Tablettes de chocolat - 14.6 cm x 6.8 cm 
Poids 100g
Lot de 2 plaques de 3 tablettes
P2036ST - 13.45€ HT
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Décors alimentaires

BOMBE VERNIS
Neutre 300 ml 
Volume brut 520 ml
1 bombe - BOMBNEUTRE - 18.50€ HT

BOMBE RÉFRIGÉRANTE
Extracteur de calories

1 bombe - BOMBFROID750 - 22.90€ HT
750 ml (volume brut 1000 ml)

BOMBE EFFET VELOURS - 250 ml net 

BLANC - 1 bombe - BOMBVBLANC - 14.32€ HT
BRUN - 1 bombe - BOMBVBRUN - 14.32€ HT
ROSE - 1 bombe - BOMBVROSE - 14.32€ HT
JAUNE - 1 bombe - BOMBVJAUNE - 14.32€ HT
ROUGE - 1 bombe - BOMBVROUGE - 14.32€ HT
VERT - 1 bombe - BOMBVVERT - 14.32€ HT

BOMBE RÉFRIGÉRANTE
Extracteur de calories
 
1 bombe - BOMBFROID - 19.61€ HT
500 ml (volume brut 650 ml)
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Colorants alimentaires
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LIPOSOLUBLES - POT DE 100 CC

SCINTILLANTS - POT DE 30 CC

ASSORTIMENT 5 COULEURS 
1 pot bleu + 1 pot jaune azo + 1 pot rouge
+ 1 pot vert azo + 1 pot orange
CAMIX1 - 71.11€ HT

BLEU
CA002

16.36€ HT

JAUNE AZO
CA003

16.36€ HT

ROUGE
CA004

16.36€ HT

VERT AZO
CA005

16.36€ HT

ORANGE
CA006

16.36€ HT

RUBIS SCINT. 
CSA003

19.76€ HT

ORANGE SCINT. 
CSA004

19.76€ HT
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Décors en sucre

Copeaux en 
chocolat

Riz soufflé 
en chocolat

FLOCONS 
EN SUCRE
Pot de 90g 
Blanc
8 x 8 mm
DS003 - 7.56€ HT

CAROTTES 
EN SUCRE
Pot de 100g 
Orange 
11 x 5 mm
DS002 - 8.40€ HT

FLEURS 
EN SUCRE
Pot de 100g
Blanc - Rose
ø6 mm
DS006 - 8.40€ HT

ETOILES 
EN SUCRE
Pot de 100g 
Blanc
5 x 5 mm
DS004 - 8.40€ HT

CROC'BILL
Poids : 500g (450g net)
Riz soufflé enrobé 3 chocolats
CBMIX1 - 17.64€ HTPoids : 330g 

Copeaux de chocolat blanc
COPE0002 - 8.27€ HT

Poids : 330g 
Copeaux de chocolat noir
COPE0001 - 8.07€ HT

NEW NEW
COPEAUX 
CHOCOLAT BLANC

COPEAUX 
CHOCOLAT NOIR
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Perles en sucre
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PERLES
EN SUCRE
Pot de 150g - Argentées
ø4 mm
PS001 - 12.22€ HT

PERLES
EN SUCRE
Pot de 150g - Dorées
ø6 mm
PS003 - 11.67€ HT

PERLES
EN SUCRE
Pot de 150g - Multicolores
ø4 mm
PS005 - 12.22€ HT

ASSORTIMENT 3 POTS DE 150g
PERLES EN SUCRE
1 pot PS001 + 1 pot PS003 + 1 pot PS005
PSMIX1 - 31.14€ HT
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Recette Papier-Cuisson
Le papier pré-imprimé «spécial cuisson» est à utiliser avec précaution pour ne pas abîmer l’impression.
Il ne faut pas le froisser ou le plier.
Lorsque vous démoulez vos entremets (à la sortie du surgélateur), ne chauffez pas trop longtemps le 
cerclage pour ne pas faire fondre l’impression.

Recette biscuit

Mélanger les 2 appareils en lissant au 
fouet pour «casser» la masse. Cuisson 
en four ventilé 180°C, 9 à 10 minutes. 

Décoller les impressions chocolat 
et couleurs dès la sortie du four et 
saupoudrer légèrement les parties 
imprimées de sucre semoule.

25 g beurre pommade
40 g sucre glace 
30 g blancs d’oeufs
50 g farine

175 g amandes en poudre
175 g sucre glace 
50 g farine 
250 g œufs entiers

Monter ensemble

Monter ensemble sans 
trop serrer les blancs

Ajouter

Mélanger

1ère étape 
(appareil 1)

2ème étape 
(appareil 2)

3ème étape

325 g blancs d'œufs 
40 g sucre semoule 

40 g beurre fondu refroidi
PS : si le papier a été stocké longtemps en milieu ambiant, le 
mettre au frigo pour ré-hydratation 24 heures avant utilisation.
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Recette Papier-Cuisson Formes
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8CR
80X72 MM

REC
90X70 MM

7CR
70x70 MM

CAL
60X50 MM

ARD
55X27 MM

BAR
70X15 MM
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TIM
35X25 MM

CDC
85X53 MM

EVA
80X70 MM GEB

80X70 MM

5CR
50X50 MM

4CR
40X40 MM

3C5
35X35 MM

VIG
53X16 
MM

OCT
30X30 MM
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EPO
85X90 MM

G2B
80X70 MM

6RO
ø60 MM

3R5
ø35 MM 5RO

ø50 MM

14R
ø40 MM

3RO
ø30 MM

GOV
55X37 MM

POV
39X22.5 MM

PEC
60X15 MM
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GVD
55X37 MM

1R7
ø17 MM

PPA
33X22 MM

2C5
25X25 MM

BAR 
70X15 MM

2CR
20X20 MM

RC2
24X15 MMRC3

33X22 MM

ETI
59X15 MM

2RO
ø20 MM

CAR
30X30 MM

2R5
ø25 MM

MOV
42X30 MM

GPA
53X37 MM

TV2
25X17 MM

GEC
125X23 MM

PEB
40X35 MM
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TRI
50X32 MM

ARC
35X23 MM

TEC
H

N
IQ

U
ES

B60
60X13 MM

5ET
ø50 MM

NCO
45X51 MM

TCO
30X25 MM

NC2
36X39 MM

PCO
45X40 MM

3ET
ø30 MM ECL

35X30 MM

GOU
50X35 MM
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Utilisation des chablons : réalisation des plaquettes

Chablon : Résistant à 220°C  - Format 330x135mm - Ép. 2 mm : 29.36€ HT

Écologique et économique, nos chablons en silicone sont réutilisables sur tous nos transferts du même format.

MAI
105X62 MM

EUF
55X37 MM

BOU
ø30 MMF06

40X40 MM

EU2
30X22 

MM

CUI
90X23 

MM
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7CR - EMBOUT CARRÉ 70X70 MM

4CR - CARRÉ 40X40 MM

TCO - TOUT PETIT CŒUR - 30X25 MM

TRI - TRIANGLE 50X32 MM

GPA - GRAND PARCHEMIN 53X37 MM

CAR - CARRÉ 30X30 MM

14R - ROND Ø40 MM

EUF - OEUF 55X37 MM

PEB - PETIT EMBOUT DE BÛCHE 40X35 MM

ARD - ARDOISE 55X27 MM

GOV - GRAND OVALE 55X37 MM

ARC - ARC 35X23 MM

PEC - RECTANGLE 60X15 MM

2RO - ROND Ø20 MMREC - EMBOUT RECTANGLE 90X70 MM

5RO - ROND Ø50 MM

NCO - NEW CŒUR - 45X51 MM

5ET - ÉTOILE Ø50 MM

ETI - ÉTIQUETTE 59X15 MM

2CR - CARRÉ 20X20 MM

EPO - EMBOUT POINTE 85X90 MM

BAR - BARRETTE 70X15 MM

POV - PETIT OVALE 39X22,5 MM

GOU - GOUTTE 50X35 MM

RC3 - RECTANGLE 33X22 MM

3C5 - CARRÉ 35X35 MM

8CR - EMBOUT RECTANGLE 80X72 MM

5CR - CARRÉ 50X50 MM

NC2 - NEW CŒUR 2 - 36X39 MM

VIG - RECTANGLE 53X16 MM

F06 - FEUILLE D’ERABLE 40X40 MM

GEC - GRAND DESSUS D’ÉCLAIR  125X23 MM

CUI - CUILLERE 90X23 MM

MAI - CHALET 105X62 MM

PPA - PETIT PARCHEMIN 33X22 MM

CDC - CARTE DE CRÉDIT 85X53 MM

1R7 - ROND Ø17 MM

EU2 - PETIT OEUF 30X22 MM

BOU - BOULE Ø30 MM

3RO - ROND Ø30 MM

EVA - EMBOUT VAGUE 90X77 MM

B60 - BARRETTE 60X13 MM

MOV - MOYEN OVALE 42X30 MM

ECL - ECLAT 35X30 MM

RC2 - RECTANGLE 24X15 MM

2R5 - ROND Ø25 MMGEB - EMBOUT DE BÛCHE 80X70 MM

6RO - ROND Ø60 MM

GVD - GRAND OV. DENTELLE 55X37 MM

3ET - ÉTOILE Ø30 MM

OCT - OCTOGONALE 30X30 MM

2C5 - CARRÉ 25X25 MM

G2B - EMBOUT DE BÛCHE 2 - 80X70 MM

CAL - CALENDRIER 60X50 MM

TV2 - TOUT PETIT OVALE 25X17 MM

PCO - PETIT CŒUR - 45X40 MM

TIM - TIMBRE 35X25 MM

3R5 - ROND Ø35 MM

4 poses - CHA7CR

12 poses - CHA4CR

24 poses - CHATCO

26 poses - CHATRI

12 poses - CHAGPA

27 poses - CHACAR

14 poses - CHA14R

12 poses - CHAEUF

14 poses - CHAPEB

14 poses - CHAARD

12 poses - CHAGOV

27 poses - CHAARC

20 poses - CHAPEC

40 poses - CHA2RO4 poses - CHAREC

10 poses - CHA5RO

12 poses - CHANCO

12 poses - CHA5ET

16 poses - CHAETI

48 poses - CHA2CR

4 poses - CHAEPO

16 poses - CHABAR

28 poses - CHAPOV

18 poses - CHAGOU

32 poses - CHARC3

21 poses - CHA3C5

4 poses - CHA8CR

10 poses - CHA5CR

21 poses - CHANC2

24 poses - CHAVIG

7 poses - CHAGEC

14 poses - CHAF06

12 poses - CHACUI

4 poses - CHAMAI

28 poses - CHAPPA

6 poses - CHACDC

65 poses - CHA1R7

36 poses - CHAEU2

27 poses - CHABOU

27 poses - CHA3RO

4 poses - CHAEVA

24 poses - CHAB60

21 poses - CHAMOV

18 poses - CHAECL

45 poses - CHARC2

36 poses - CHA2R54 poses - CHAGEB

7 poses - CHA6RO

12 poses - CHAGVD

40 poses - CHA3ET

27 poses - CHAOCT

36 poses - CHA2C5

4 poses - CHAG2B

8 poses - CHACAL

48 poses - CHATV2

12 poses - CHAPCO

21 poses - CHATIM

20 poses - CHA3R5
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